HALPE - 3ANACHBIE YACTU 2017

MaluuHb! ana nepepaboTkm NpoayKToB NuTaHuA — Npounssoaatca B LUBeunn o o EURO




HALLDE 3ANACHbBIE YACTHU 2017

BNEHAEP
SB-4-L2 .. 3
SB-4-L1 oo 5

BEPTUKANbHbIW KYTTEP

BNIEHAEP/MUKCEP

VCB-32...ieiiiee ettt 7
VECB-31S ittt 9
VCM-41T U VCM-42....ccccoiiiiiiieeeeeeeeeeee e 11
VCB-61 U VCB-62.......ocoiiiieeiiiie e 15

KOMBU KYTTEPbI

CC-32-1iiiii ittt 19
C o328 i 21
[ O] @Y T USSP SURRR 23
OBOLEPE3KA

RG-50-1 e 25
RG-50.. i 27
RG50S ...t e 29
[T 0O T 31

OBPATUTE BHUMAHME!

RG-350 YcTponcTso pyyHon nogaym

RG-350 ByHkep HENPEPBLIBHOM MOOAYUM.........eeruveeneennss 41
RG-4000......cciiiiiiiiici e 42
RG-400i YCTpONCTBO PYHHOWN NOQAYUM. ......oenvirirranienss 44
RG-400i YCTpoNCTBO MHEBMATUYECKON NOAAYMN .......... 45
RG-400i YcTpoicTBo ¢ 4-ms1 Tpybamm nogaum............ a7
RG-400i LunuHap nogaum A ........ooveeieeiiieiieeeeiees 48
RG-400i LinnvHap nogaun B......ooocveeeiieeeceecee 49
RG-400i ByHkep HENPepbIBHOM MOAAYM .........ccvveunenss 50
RG-400.. ... ittt 51
RG-400 YCTPONCTBO PYHHOM MOOAYUM ... 54
RG-400 ByHkep HenpepbIBHOW MOAAYM...........cceeeueeenss 55
PEXYLWUE AUCKU

CC, RG-50, RG-100, RG-200, RG-250 n RG-7
PEXYLLINE AUCKN ...t 56
RG-350, RG-400 1 RG-400i

PEXYLLME [NCKM ...t 58

o [Npu 3akase ykasblBaliTe apTuKyn U3Lenus 1 ero
onucatve.

e Komnanus OO0 “Xanbae PYC” octaBnsieT 3a coboin
npaBo NPOV3BOAUTb UBMEHEHUSI  KOHCTPYKLMK
annapaTtoB, akCeccyapoB, PEXxyLLMX AUCKOB
N OTHOCALLMXCS K HAM LieH 6e3 npeaBapuTensHoro
yBeLOMIIEHUs.

e Ha obopynoBaHue komnaHum HALLDE
npeaocTaBnseTcs rapaHTUs CPOKOM OAMH rof,.
[apaHTUA pacnpocTpaHseTcs TONbKO Ha MallUWHbI
1 He MOKPbIBaET pexyLume OUCKU U apyrie
akceccyapbl.

KomnaHusi He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a onevyaTku
n gpyrue ownbkn B TEKCTE.

(€ © W um

MawwuHbl, NnpeacTaBneHHble B KaTarnore,
cooTBeTCcTBYyHOT Anpektmeam CE, ogobpeHbl NSF

n UL. nga nonyyeHnsa gononHuTenbHon nHdopmaumm

CBAXUTECb C MECTHbIM ,CI,VICTpVIGbI-OTOpOM.

ar\RQA
&8

Komnanus HALLDE
R cepTudunumMpoBaHa no
N mexayHapogHoOMy cTaHAaapTy
1509001 _  kadecTtsa ISO 9001.

G,

\LOYDs o

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




SB-4L-2

yepTex HoMep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wr. € Bkn. HOC
10 23142 OMNOPA ONA KPbILWKWN 1 43,59 51,44
20 23171 BCTABKA ONA KYITAYKOBOIO BANA 1 1,47 1,73
30 23157 KYINAUKOBbIA BAIN 1 12,88 15,20
40 23166 NPYXWNHHAA NITACTUHA 1 5,04 5,95
50 14339 BWHT, MRX-H M5X12 A2 70 6 1,36 1,60
LO 30 20 10 390
50
o 380
70,71,72,80 ~ _4\/////
150,160,170 o : —
10 \ I
90,91 + S 7
100 A L
120
370
130 (B) 140

220221222273

230 |
20,0241 g@@
250
T :
yd
m=y
50 360
o0 270 280 290 150 310 320 340

291300 311 330 640

L 550(A)

450 |, o 540

§§f 520
% 470 56

X

Al
%.2)

=
Y Y

\Mﬁk | ﬂ %;Z} J»57o

310 SN— 5060

e 620

A: LOCTITE NO. 242
B: SILICONE RTV 108

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




SB-4L-2

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
60 14085 CTOIMNOPHAS LWWAWBA, FBB 5,1 A2 6 1,36 1,60
70 15565 MWKPOBBIKIMIOYATESNb XGT42C-86-S2021 1 16,20 19,12
71 23227 n3onAuUnA anA NEPEKNIOYATENA 1 1,20 1,42
72 14613 BVHT, RTK ST2.9X16 A2 70 2 1,36 1,60
80 14062 LUAMBA, BRB 5,3X15X1,2 2 1,20 1,42
90 24346 ONEKTPOHHAA MNJIATA SB-4 230 1 50 1 295,70 348,93
91 23180 ONEKTPOHHAA MIIATA 120V,SB-4 1 242,40 286,03

100 23314 SAWNTHAA NAHENDb, AM 1 13,57 16,01
110 23313 KPOHLUTEWH, MUKPOBBIKITKOYATESb, 120-240 B 1 10,81 12,76
120 15527 KPOHLLTEWH ANSA MNMATbl ANIEKTPOHUKN, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
130 23145 BEHTUNALUNOHHAA PELLETKA 1 9,78 11,54
140 14223 BWHT, MKFS M4X 10 A2 70 2 1,36 1,60
150 14332 BWHT, MET,, M4 X 0.7 X 10 MM 5 1,36 1,60
160 14084 CTOMOPHAS LWAMEBA, FBB 4.1 A2 4 1,36 1,60
170 14004 FAVIKA, M6M M4 A2 70 1 1,36 1,60
190 15555 DUNKCATOP KABENA, 1397 SR-17-2 1 2,94 3,47
220 23323 KABEJTb MNTAHNA, SB-4L-1 1 43,93 51,84
221 23238 KABEJTb NMNTAHNA 240V AUS 1 41,50 48,97
222 23239 KABE/b MATAHUA 240V UK 1 41,80 49,32
223 23237 KABEJTb NMANTAHNA 100-120V 1 41,50 48,97
230 23158 KOPTIYC MALLUNHbI 1 382,38 451,21
240 15727 NBWIATENb, 220-240 1 50/60 1 246,10 290,40
241 23327 OBUIATESb, 110-120V 50/60 1 268,50 316,83
250 23315 MIACTUHA OBUTATENA 1 20,93 24,70
270 15726 PEMEHb, MEGARUBBER PV J 406 1 20,15 23,78
280 14424 BWHT, LSKS M4X12 A2 70 1 1,36 1,60
290 23312 SAWLMTHAA NAHENb 1 24,38 28,77
291 23325 LYMOMNOITIOTUTESb, 8 mm 1 9,43 11,13
300 15357 SAXKUM KABEIA 2 1,36 1,60
310 23197 MOTEHLUMOMETP 1 45,31 53,47
311 23184 n3onAUnA anAa NOTEHUMOMETPA 1 1,20 1,42
320 10507 HOXKA, PESNHOBAA, BVO 22H10 4 1,47 1,73
330 40786 BVHT, 01 PE3VHOBOW HOXKW 4 2,09 2,47
340 23148 PYUKA, NHOVMKATOP 1 5,92 6,99
350 23144 OMNOPA A1A KYBLUNHA 4 2,09 2,47
360 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
370 23246 KYBLUWH, 4L 1 169,85 200,42
380 23141 KPbILLKA 1 18,52 21,85
390 23167 OO3VPYIOLWMIN 3ATPY3UMK 1 17,94 21,17
400 23308 PEXYLLUMI BNOK B CEOPE 1 185,15 218,48
410 14028 FAVIKA, MHM M8 1 2,83 3,34
430 23268 BEPXHMUIN HOX, MO03 1 11,73 13,84
450 23269 HKHW HOXX, MOO03 1 11,73 13,84
470 10539 YMANOTHUTEJNIbHOE KOJbLO, 21.1X1.6 1 1,36 1,60
510 23231 FAVIKA, M22X1 1 2,09 2,47
520 23161 LWWAMEBA 0519 COEQVHUTENBHOW BTYIKU 1 6,09 7,19
530 23173 COEONHUTENBbHAA BTYIKA, MALLMHA 1 14,72 17,37
540 14078 LUAWMBA 1 1,36 1,60
550 14501 BWHT, M6S M4X8 A2 70 1 1,36 1,60
560 23150 PACMOPHOE KOJbLO, L=4 1 3,91 4,61
570 23326 BAT1 HOXXA B CBOPE 1 66,24 78,16
610 23322 KHOTKA ®YHKLUWW MYIbCALMN B CEOPE 1 40,25 47,50
620 23253 COEONHUTENBbHAA BTYJIKA B CEOPE M6, KYBLUWH 1 27,14 32,03
630 23248 SALNTA HOXA 1 8,86 10,45
640 24138 MNACTUHYATAA NPYXWHA ONA PYYKUN 1 2,09 2,47
700 23309 KYBWWH ONA SB-4 HA 4 11., BKITKOYAA Y3EJT HOXA 1 401,00 473,18

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




350,360
150,160

370

330 640

A: LOCTITE NO. 242
B: SILICONE RTV 108

|
]
620

390
—Ny//// 380
/
|
7
A}
290 150 310 320 340
300 311
o
i///

[ ]
—_—
NE=N
\
N
7]

My

SNaS

N 7,

7
7

AU

N\

Vo>

£10
430

SB-4L-1
s
450 |, o
0
|

2770 280

o
0
7
g
i
b
0
4
i

/

/

360 /

I

(W N
AN s
7 "N\

:mQ%zwww

[ ?M/

ARKARSRY
r 1
7 =z

50
60

m=y

,

SRR NN AN

150,160,170
1
120
190

10,11,12,80
130 (BJ, 140

230
240
250
630
HALLDE 3AMACHbIE YACTK 2017



SB-4L-1

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
10 23142 ONOPA OA KPbILLKWA 1 43,59 51,44
20 23171 BCTABKA [NA KYNIAYKOBOIO BAJTIA 1 1,47 1,73
30 23157 KYNAYKOBbLIV BAT 1 12,88 15,20
40 23166 NPYXWHHAA NMITACTUHA 1 5,04 5,95
50 14339 BWHT, MRX-H M5X12 A2 70 6 1,36 1,60
60 14085 CTOMOPHAS LLAMEBA, FBB 5,1 A2 6 1,36 1,60
70 15565 MWKPOBBIKIMKOYATESNb XGT42C-86-S2021 1 16,20 19,12
71 23227 n3onAaunA anA NEPEKNIOYATENA 1 1,20 1,42
72 14613 BWHT, RTK ST2.9X16 A2 70 2 1,36 1,60
80 14062 LUAMBA, BRB 5,3X15X1,2 2 1,20 1,42
90 24346 ONEKTPOHHAA MNJIATA SB-4 230 1 50 1 295,70 348,93

100 23314 SAWNTHAA MAHENb, AM 1 13,57 16,01
110 23313 KPOHLUTEWH, MUKPOBBIKITKOYATESb, 120-240 B 1 10,81 12,76
120 15527 KPOHLUTEWMH ONsA MNATbI SNEKTPOHUKW, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
130 23145 BEHTUNALUNOHHAA PELLETKA 1 9,78 11,54
140 14223 BWHT, MKFS M4X 10 A2 70 2 1,36 1,60
150 14332 BWHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5 1,36 1,60
160 14084 CTOMOPHAS LLAMEBA, FBB 4.1 A2 4 1,36 1,60
170 14004 FAVIKA, M6M M4 A2 70 1 1,36 1,60
190 15555 PUKCATOP KABEJSA, 1397 SR-17-2 1 2,94 3,47
220 23323 KABEJb MNTAHNA, SB-4L-1 1 43,93 51,84
221 23238 KABEINb NMUTAHWA, 240V AUS 1 41,50 48,97
222 23239 KABENb MNTAHNA, 240V UK 1 41,80 49,32
230 23158 KOPMYC MALWLWHbI 1 382,38 451,21
240 15709 OBWIATESNb 220-240 1 50/60 1 238,60 281,55
250 23315 MNACTUHA OBUTATENA 1 20,93 24,70
270 10551 3YBYATbLIN PEMEHb 5MR 0400 12 1 19,00 22,42
280 14424 BWHT, LSKS M4X12 A2 70 1 1,36 1,60
290 23312 SAWLMTHAA NAHENDb 1 24,38 28,77
300 15357 3AXNM KABENA 2 1,36 1,60
310 23197 NOTEHLWMOMETP 1 45,31 53,47
311 23184 n3onAaunA onAa NnOTEHUNOMETPA 1 1,20 1,42
320 10507 HOXKA, PESNHOBAA, BVO 22H10 4 1,47 1,73
330 40786 BWHT, ANA PE3VHOBOW HOXKW 4 2,09 2,47
340 23148 PYYKA, NHOVUKATOP 1 5,92 6,99
350 23144 OMNOPA ON1A KYBLUNHA 4 2,09 2,47
360 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
370 23246 KYBLUVH, 4L 1 169,85 200,42
380 23141 KPbILLKA 1 18,52 21,85
390 23167 OO3PYIOLWMI SATPY3UMK 1 17,94 21,17
400 23308 PEXYLLMI BNTOK B CEOPE 1 185,15 218,48
410 14028 FAVIKA, MHM M8 1 2,83 3,34
430 23268 BEPXHMUIN HOX, MO03 1 11,73 13,84
450 23269 HKHUA HOX, MO03 1 11,73 13,84
470 10539 YMNOTHUTENBbHOE KOINbLO, 21.1X1.6 1 1,36 1,60
510 23231 FAVIKA, M22X1 1 2,09 2,47
520 23161 LWAVBA ONA COEQNHUTENLHOW BTYNKU 1 6,09 7,19
530 23173 COEANHUTENBbHAA BTYIKA, MALLNHA 1 14,72 17,37
540 14078 LUAWMBA 1 1,36 1,60
550 14501 BWHT, M6S M4X8 A2 70 1 1,36 1,60
560 23150 PACIMOPHOE KOJbLO, L=4 1 3,91 4,61
570 23138 BAI1 B CBOPE 1 63,25 74,64
610 23322 KHOTKA ®YHKLUWMW NYINbCALMN B CEOPE 1 40,25 47,50
620 23253 COEANHUTENBbHAA BTYIKA B CBOPE M6, KYBLUNH 1 27,14 32,03
630 23248 SALWNTA HOXA 1 8,86 10,45
640 24138 MNACTUHYATAA NPYXWHA ONA PYYKUN 1 2,09 2,47
700 23309 KYBLWWH ANA SB-4 HA 4 11., BKITIOYAA Y3EJT HOXA 1 401,00 473,18

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




VCB-32

MOTOR BASE
MOTORBLOCK 5,0 260(A) 270, 280
=
2 S
30 Y |
10
250
750
100 AL T
110,120,130 — 1 i 0 70,310
150 .
170,171 | -
200 — 4| LA 00
210 | 350
220230 — < m =,

120,350
360,370,380

\
SRS 4
%

s

FB e
-
e AR

4|
/
4

/)
I

A: LOCTITE NO.242

CUTTER/MIXER BOWL ATTACHMENT

SNABBHACKS-TILLSATS

700

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017

110




VCB-32

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
10 1412 KAMEPA HOXA BKITHOYAA BAIN HOXKA B CBOPE 1 325,91 384,57
20 14249 BUHT, MKFX-H M5X14 A2-70 4 1,36 1,60
30 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LIAMEBA, 18X30X7 1 5,61 6,62
70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60

100 1411 LLKMB BAJTA HOXA B CEOPE 1 18,52 21,85
110 24293 KPbILKA SNEKTPOHUKN, AM 1 28,87 34,07
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 8 1,36 1,60
130 14084 CTOMOPHAS LUAMEBA, FBB 4.1 A2 1 1,36 1,60
150 15527 KPOHLWUTEWH ONA MNATbl QNTEKTPOHKKM, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
170 24343 ONEKTPOHHAA MJIATA CC 230 1 50 1 336,20 396,72
171 24344 ONEKTPOHHAA MNIATA CC 110V,60 1 277,90 327,92
200 24176 SALNTHAA MAHENb BEHTUNALUMOHHOW PELLETKA 1 17,14 20,23
210 24340 KOPMYC, HN3 1 298,00 351,64
220 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KOJbUEBOE YIJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAJ1 HOXA B CBEOPE 1 144,90 170,98
260 24146 WTUDT, BAIT HOXA 1 2,09 2,47
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1 33,01 38,95
280 24291 LLIKNB 1 56,12 66,22
310 24292 KPOHLWUTEWH, OBUTATENb, AM 1 22,08 26,05
330 15711 OBUIATEJb, 220-240 1 50/60 1 231,50 273,17
340 24300 CETKA 1 18,40 21,71
350 24210 KABEIb MNTAHWA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
360 10589 MPEOOXPAHUTENLHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 1 1,47 1,73
370 14336 BUHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
380 15422 KPEMNEHNE KABENA, NK-5N 1 1,24 1,46
390 24296 KONbUEBOE YIJIOTHEHWE, BEHTUITATOP 1 11,04 13,03
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, SALLMTHBIN BIKITKOYATENb 1 7,82 9,23
500 24152 C MPY>XMHON 1 7,82 9,23
520 24294 MOBOPOTHbI/ NEPEKNOYATE b, CC-34-1 1 68,31 80,61
530 24278 FEPKOH, NMPEOOXPAHUTESIBHBIN 1 46,46 54,82
540 24274 'EPKOH, PEIYNATOP CKOPOCTW 1 48,76 57,54
660 24134 PYUYKA CKPEBKA 1 20,59 24,30
670 24132 CKPEBOK 3 8,40 9,91
680 24135 KOnbLO CKPEBKA 1 56,24 66,36
690 24133 KONbUEBOE YIJIOTHEHWE, ONAM. 5 1 24,38 28,77
700 24151 YALLA, 3L 1 188,95 222,96
710 24153 PYUYKA HOXA 1 100,05 118,06
720 24172 KPbILLIKA 1 85,10 100,42
750 24116 Y3EJT MUKPOBbIKINKOYATEA, CC-32/34-1 1 45,20 53,34
800 24244 Y3EJ1 CKPEBKA 1 125,93 148,60
810 24245 KPbILWKA, BKINKOYAA KONbLIEBOE YIMIOTHEHNE 1 109,48 129,19

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




VCB-31S <
MOTOR BASE ?
MOTORBLOCK 260(A) 260 270, w
=| /30 (V]
20 T 1. B=5
10 /X
250 i
10 (A :
!
110,115,120 ﬁ | 3 70,130
150 :
160 | 160,310
i
== 390
2101 400

120,350,355
360,370,380 A: LOCTITE NO.242

CUTTER/MIXER BOWL ATTACHMENT
SNABBHACKS-TILLSATS

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




%) VCB-31S

H YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC

m. 10 1412 KAMEPA HOXA BKITHOYAA BAIN HOXKA B CBOPE 1 325,91 384,57

m 20 14249 BUHT, MKFX-H M5X14 A2-70 4 1,36 1,60

U 30 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LIAMEBA, 18X30X7 1 5,61 6,62

> 70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60
100 1411 LLKMB BAJTA HOXA B CEOPE 1 18,52 21,85
110 24293 KPbILKA SNEKTPOHUKN, AM 1 28,87 34,07
115 24268 KPbILLIKA SNEKTPOHWKW, UL 1 29,55 34,87
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 5 1,36 1,60
130 14084 CTOMOPHAS LLAMEBA, FBB 4.1 A2 1 1,36 1,60
150 15527 KPOHLWUTEWMH ONA MNATbl SNEKTPOHKKM, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
170 24343 ONEKTPOHHAA MJTATA CC 230 1 50 1 336,20 396,72
175 24344 ONEKTPOHHAA MJIATA CC 110V,60 1 277,90 327,92
210 24340 KOPMYC, HN3 1 298,00 351,64
220 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KOJbUEBOE YIJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAJ1 HOXA B CBEOPE 1 144,90 170,98
260 24146 WTUDT, BAIT HOXA 1 2,09 2,47
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1 33,01 38,95
310 24292 KPOHLWUTEWH, OBUTATEb, AM 1 22,08 26,05
330 15711 OBWIATENb, 220-240 1 50/60 1 231,50 273,17
335 24179 OBUIATEJb, 110-120 1 50/60 UL 1 471,00 555,78
350 24210 KABEJTb MNTAHNA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
355 24211 KABEJb MNTAHNA, 120v US 1 38,90 45,90
360 10589 MPEOOXPAHUTENLHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 1 1,47 1,73
370 14336 BVHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
380 15422 KPEMNEHNE KABENA, NK-5N 1 1,24 1,46
390 24296 KONbUEBOE YIJIOTHEHWE, BEHTUINTATOP 1 11,04 13,03
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, SALLMTHBIN BLIKITKOYATENb 1 7,82 9,23
500 24222 PYUKA «0-1» C NIIACTUHYATON MPY>XMHOW 1 7,13 8,41
520 24295 MOBOPOTHbI/ NEPEKNIOYATE b, CC-32-1 1 58,65 69,21
530 24278 FEPKOH, NMPEOOXPAHUTESIBHBIN 1 46,46 54,82
535 24332 FEPKOH MPEOOXPAHUTENBHbLIA AM UL 1 53,55 63,19
540 24274 "EPKOH, PEIYNATOP CKOPOCTW 1 48,76 57,54
545 24333 TEPKOH KOHTPOIIA CKOPOCTU 1 47,50 56,05
690 24133 KONbLUEBOE YIMJIIOTHEHWE, OANAM. 5 1 24,38 28,77
700 24151 YALLA, 3L 1 188,95 222,96
710 24153 PYUKA HOXA 1 100,05 118,06
720 24172 KPbILLIKA 1 85,10 100,42
750 24116 Y3EJT MUKPOBbLIKINKOYATENA, CC-32/34-1 1 45,20 53,34

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




VCM-41 / VCM-42

=
o S St
o

20

<
@)
=
S
=
~—
<
0O
=
1
N

o @ 215( O
E 220 [x) MASKINER SALDA
L (= 230 FORE 070101
28 : 216 MACHINES SLD BEFORE 070101
2
— iiI\\‘-\L'/ I 240
120
| %l
710, 720 i EH?jj @L | | 0
0 | K | ‘ l/ | 250
80 | | | A
90 ,
100 101 102 | 260 9
10111 '
 —l < Wt}
130 B @?\\+\\\r\\\¥
140 = ) W 300 b L BOWL FOR VCM-41/42
. Q/J AR 312 L L KARL FOR VCM=1/42
620% 621 Yl =1 I
- 611x
3 320
330
160 120 (A
0 340
180 (A) 0
190 o
200
370 (B)
380
35
39(
400
ﬁa 110
A: LOCTITE NO.243 4 L20 (A)

B SILICONE RTY, 108 ALL THE WAY AROUND HOUSING



oN VCM-41
ql YyepTex Homep Ne uzpenusa OnucaHune WTYyK €wr. €Bkn. HAOC
E 10 22034 SALLNTHAA PYYKA 1 77,51 91,46
20 22068 'EPKOH, HM-17 1 48,30 56,99
U 30 22486 BTYJIKA, SBALLUIMTHAA PYYKA, BEPXHAA 1 16,20 19,12
> 35 22064 BTYJKA, SALUNTHAA PYYKA 1 12,88 15,20
S~ 40 22091 MOBOPOTHAA PYKOATKA ANA ®YHKLNN MYNbCALINN, «0-1» 1 3,91 4,61
o | 50 10384 YMNOTHUTENBHASA LWAMEBA, V-10A 1 2,94 3,47
q 60 14131 BWHT, MFX-H M4X16 2 1,36 1,60
- 70 15446 SALLNTHBIN MUKPOBBIKITIOYATENb, BVMFULS TP 1 48,30 56,99
E 80 22085 XKIyT, AWG, B CBOPE 1 22,31 26,33
u 90 15468 MHOMOMNO3ULMOHHbIA MEPEKIKOYATENb, CA20, CLLUA 1 62,79 74,09
> 100 15815 KOHTAKTOP 110B 50/60I'L, 1 60,95 71,92
102 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 2 37,95 44,78
110 15132 EMKOCTHO-PE3NCTMBHAA CXEMA B3-110 110V 1 34,96 41,25
111 15133 RC-LIEMOYKA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25
120 14332 BWHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5 1,36 1,60
130 22062 NPY>XUHA, NOOIXNMHAA 1 2,09 2,47
140 22493 WTUNOT 1 2,09 2,47
150 14771 BWHT, RXK-H ST 4,2X9,5 FZB 1 1,36 1,60
160 22071 YCTPOWICTBO TOPMOXEHWS, L=165 1 27,14 32,03
170 22063 'MNB3A 1 1,47 1,73
180 14337 BUHT, MRX-H M4X25 A2 70 2 1,36 1,60
190 14754 BVHT, RX-TP 6-19X20 FZB 1 1,36 1,60
200 22046 PYYKA KYJTAYKA 1 3,16 3,73
210 10451 YMNOTHUTENBHASA LWABA, 20X30X5 TRA200200 1 6,90 8,14
215 10450 YMNOTHUTENBHASA LWANBA, BAUD2SL 25X35X7 1 6,90 8,14
216 10262 KONbUEBOE YIMIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
220 22216 BEPXHAA KPbILLKA 1 382,38 451,21
230 22043 AMOPTU3ATOP 3 3,68 4,34
240 14084 CTOMOPHAS LWWAMEBA, FBB 4.1 A2 3 1,36 1,60
250 15636 PUNKCATOP KABENA, PR 15,2 METAI. 1 17,94 21,17
260 15370 KABENb MATAHUA, 403835-HM, ANA EC 1 22,31 26,33
261 15208 KABEJb MNTAHNA, SJT3X14, AWG, 1A CLLA 1 22,31 26,33
270 15384 NPEOOXPAHUTESb, T100MA 1 1,47 1,73
280 15385 MNATPOH NMPEOOXPAHUTENA 1 2,94 3,47
290 10373 HAMPY30O4YHAA MPOKNAOKA, 46X38X0,4 1 2,09 2,47
300 10420 LUAPUKOMOALWNIMHKK 6005-2RS1 1 21,74 25,65
311 * CTATOP 1 * *
312 * POTOP 1 * *
320 10421 LWAPUKOMOALWWNIMHKK 6003-2RS 1 45,89 54,15
330 22220 OKPAH OBUTATENA 1 51,65 60,95
340 22457 TAFOBAA MPYXNHA 1 3,91 4,61
350 14085 CTOMOPHAS LWAWBA, FBB 5,1 A2 8 1,36 1,60
360 22055 BVHT, OBUTATE/b, M5X156 4 4,88 5,76
370 22040 KOPMYC MALLMHBLI B CBOPE 1 270,48 319,17
380 22042 SALLNTHAA NAHETb 1 18,52 21,85
390 22054 BWHT, KOPIYC, M5X175 4 5,92 6,99
400 14004 FAVIKA, M6M M4 A2 70 4 1,36 1,60
410 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
420 14424 BWVHT, LSKS M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
450 22060 PYUYKA HOXA 1 29,33 34,61
460 22067 PACTOPKA, HOX 3 5,92 6,99
490 14154 BWHT, MFS M5X35 4 1,36 1,60
530 22426 KPbILKA OnA YA, PSU-4L 1 67,62 79,79
540 22427 CKPEBOK AJ1A YALLIW, PSU 4L 1 52,33 61,75
550 22391 BEPXHWU HOX, 3YBYATbIN, -4 N 1 53,36 62,96
560 22392 HWKHW HOX, 3YBYATBLIN 1 53,36 62,96

* [Tpu 3aka3e cesxkumechb ¢ HALLDE dnsa nonyyYeHus ornonHumensHol UHgopmayuu (npunioxume cepuliHbili HOMEP MallUHbI).

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




VCM-41 <

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC n

570 22053 YALA, 4 11 1 40457 477,39 g
590 22390 CTAHOAPTHBLIZ HOX ANA YALWIW HA 4 N 1 197,11 232,59 ]

611 *  MYCKOBOE PEME 1 * * =

620 * EMKOCTb CTAPTEPA 1 * * —

621 * PABOYM KOHOEHCATOP 1 * * S~

710 22691 PENE BPEMEHWM B CEOPE 1 151,70 179,01 <

* [pu 3aka3e ceskumech ¢ HALLDE Onsi nonyyeHust 0ononHumernbHol uHghopmayuu (npunoxume cepuliHbili HOMEP MalwUHbI). 2

5

N

VCM-42

YyepTex Homep Ne uzpenusa OnucaHune WTYK €/wr. €Bkn. HAOC
10 22034 SAWLMTHAA PYYKA 1 77,51 91,46
20 22068 FEPKOH, HM-17 1 48,30 56,99
30 22486 BTYJIKA, 3ALLNTHAA PYYKA, BEPXHAA 1 16,20 19,12
35 22064 BTYNKA, BAWWMTHAA PYUKA 1 12,88 15,20
40 22092 OBYXMO3MUNOHHAA PYYKA ONA oYHKUNW NYNBCAUUU «O-I-11» 1 4,53 5,35
50 10384 YNNOTHUTENBHASA LIAMBA, V-10A 1 2,94 3,47
60 14131 BWHT, MFX-H M4X16 2 1,36 1,60
70 15446 SALMTHBIN MUKPOBBIKIKOYATESb, BVYMFULS TP 1 48,30 56,99
80 22187 XKIYT, AWG, 3 ®A3bI 1 26,34 31,08
90 15467 MEPEKIIOYATEIb CA10, US 1 137,90 162,72
101 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 2 37,95 44,78
102 15818 KOHTAKTOP 11BG0610A400 2 37,95 44,78
110 15133 RC-LEMNOYKA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25
120 14332 BWHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5 1,36 1,60
130 22062 MPYXWHA, MOOXNUMHAA 1 2,09 2,47
140 22493 WTUNST 1 2,09 2,47
150 14771 BWHT, RXK-H ST 4,2X9,5 FZB 1 1,36 1,60
160 22071 YCTPOWCTBO TOPMOXEHWA, L=165 1 27,14 32,03
170 22063 FMIb3A 1 1,47 1,73
180 14337 BUVHT, MRX-H M4X25 A2 70 2 1,36 1,60
190 14754 BUVHT, RX-TP 6-19X20 FZB 1 1,36 1,60
200 22046 PYYKA KYNTAYKA 1 3,16 3,73
210 10451 YMNOTHUTENBHAS LLAWBA, 20X30X5 TRA200200 1 6,90 8,14
215 10450 YNNOTHUTENBHASA LWAMBA, BAUD2SL 25X35X7 1 6,90 8,14
216 10262 KONbLEBOE YMNOTHEHMUE, V-18S 1 5,92 6,99
220 22216 BEPXHAA KPbILLIKA 1 382,38 451,21
230 22043 AMOPTU3ATOP 3 3,68 4,34
240 14084 CTOMOPHAS LUAVEBA, FBB 4.1 A2 3 1,36 1,60
250 15623 DUKCATOP KABESA, PR 18,5, MET., ANAM. 12 1 18,52 21,85
260 22383 KABEIb NMUTAHNA, 3 ®A3bI 1 38,18 45,05
270 15384 MPEOOXPAHUTENDb, T100MA 1 1,47 1,73
280 15385 MATPOH NPEOOXPAHUTENA 1 2,94 3,47
290 10373 HAIPY30O4YHAA MPOKIALKA, 46X38X0,4 1 2,09 2,47
300 10420 LWAPMKOMOALWNIMHWK 6005-2RS1 1 21,74 25,65
311 * CTATOP 1 * *
312 * POTOP 1 * *
320 10421 LWAPMKOMOALWWIMHNK 6003-2RS 1 45,89 54,15
330 22220 OkpaH asuratensi 1 51,65 60,95
340 22457 TATOBAA NPY>XXKNHA 1 3,91 4,61
350 14085 CTOMOPHAS LLAVEBA, FBB 5,1 A2 8 1,36 1,60
360 22055 BVHT, OBUTATEIb, M5X156 4 4,88 5,76
370 22040 KOPIMYC MALUNHBLI B CBOPE 1 270,48 319,17
380 22042 SAWMTHAA NAHENDb 1 18,52 21,85

* [Tpu 3aka3e ceskumechb ¢ HALLDE dnsa nonydeHus GononHumensHol UuHgopmayuu (npuioxume cepuliHbili HOMEP MallUHbI).

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




oN VCM-42
ql YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wr. € Bkn. HOAC
E 390 22054 BWHT, KOPIYC, M5X175 4 5,92 6,99
400 14004 FAVIKA, M6M M4 A2 70 4 1,36 1,60
U 410 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
> 420 14424 BWHT, LSKS M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
S~ 450 22060 PYUKA HOXA 1 29,33 34,61
o | 460 22067 PACTIOPKA, HOX 3 5,92 6,99
q. 490 14154 BWHT, MFS M5X35 4 1,36 1,60
. 530 22426 KPbILWKA OnA YA, PSU-4L 1 67,62 79,79
2 540 22427 CKPEBOK OJ1A YALLIW, PSU 4L 1 52,33 61,75
U 550 22391 BEPXHW HOX, 3YBYATbIN, -4 N 1 53,36 62,96
> 560 22392 HKHM HOX, 3YBYATHLIN 1 53,36 62,96
570 22053 YALLA, 4 1 1 404,57 477,39
590 22390 CTAHOAPTHbBIN HOX AN YALIW HA 4 11 1 197,11 232,59
720 22692 PEJIE BPEMEHW/ B CBOPE 1 152,70 180,19

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




VCB-61 / VCB-62

10 &

0 (*) FOR MASKINER SALDA FORE 070101
(*) MACHINES SOLD BEFORE 070101

<
(@)
?
(@)
Y
S~
<
(@)
?
(@)}
N

=<3

260, 261
270, 280

|
o
; M::‘M

A: LOCTITE NO.243 j‘b 420 (A)
B: SILICONE RTV 108 ALL THE WAY AROUND HOUSING

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017



o VCB-61
ui YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
m 10 22133 SAWNTHAA PYYKA 1 86,94 102,59
U 20 22068 "EPKOH, HM-17 1 48,30 56,99
> 30 22486 BTYJIKA, SALLUIMTHAA PYYKA, BEPXHAA 1 16,20 19,12
— 35 22064 BTYJIKA, SALLNTHAA PYYKA 1 12,88 15,20
- 40 22091 NMOBOPOTHAA PYKOATKA ANA ®YHKLNW MYNbCALINN, «0-1» 1 3,91 4,61
m 50 10384 YMNOTHUTENBHAA WAMBA, V-10A 1 2,94 3,47
1 60 14131 BWHT, MFX-H M4X16 2 1,36 1,60
m 70 15446 SALLUUTHbIV MKPOBBIKIKOYATENb, BVMFULS TP 1 48,30 56,99
U 80 22085 XKIryT, AWG, B CBOPE 1 22,31 26,33
> 90 15468 MHOIOMNO3ULIMIOHHBLIN MEPEKITKOYATENb, CA20, CLLIA 1 62,79 74,09
100 15822 KOHTAKTOP BF2510A110 1 87,30 103,01
101 15820 KOHTAKTOP BF0910A230 1 36,40 42,95
110 15132 RC-LIEMOYKA B3-110 110v 1 34,96 41,25
111 15133 RC-LIEMOY4KA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25
120 14332 BWHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5 1,36 1,60
130 22456 NOMKUMHAA MPYXKNHA 1 3,91 4,61
140 22493 WTNST 1 2,09 2,47
150 14771 BWHT, RXK-H ST 4,2X9,5 FZB 1 1,36 1,60
160 22150 YCTPOWCTBO TOPMOXEHUA 1 27,14 32,03
170 22063 MINb3A 2 1,47 1,73
180 14337 BWHT, MRX-H M4X25 A2 70 1 1,36 1,60
190 14754 BWHT, RX-TP 6-19X20 FZB 1 1,36 1,60
200 22046 PYUKA KYNAHKA 1 3,16 3,73
210 10451 YMNOTHUTENBHAA WWAMBA, 20X30X5 TRA200200 1 6,90 8,14
215 10450 YMNOTHUTENBHAA WWAMBA, BAUD2SL 25X35X7 1 6,90 8,14
216 10262 KOJbUEBOE YIJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
220 22231 BEPXHAA KPbILLKA 1 386,40 455,95
230 22488 AMOPTU3ATOP 3 3,50 4,13
240 14084 CTOMOPHAS LUAMEBA, FBB 4.1 A2 3 1,36 1,60
250 15381 PUKCUPYIOLWAA BTYIKA, ANAM. 22,5, MET. 1 18,52 21,85
260 15495 KABEIb MNTAHWA, 437U/2,5 MS RDO 1 41,86 49,39
261 22203 KABEJTb MNTAHUA, AWG 12 1 PHA 110 v EC 1 132,90 156,82
270 15384 MNPEOOXPAHUTESb, T100MA 1 1,47 1,73
280 15385 MNATPOH NMPEAOXPAHUTENA 1 2,94 3,47
290 10373 HAMPY30O4YHAA MPOKINAOKA, 46X38X0,4 1 2,09 2,47
300 10420 LWAPWKOMOALWWNIMHKK, 6005-2RS1 1 21,74 25,65
311 * CTATOP 1 * *
312 * POTOP 1 * *
320 10255 LWAPUKOMOOLWWIMHUK, 1 11,73 13,84
330 22215 OKPAH OBUIATENA, LEROY H50 1 57,16 67,45
340 22457 TATOBAA MPYXXNHA 1 3,91 4,61
350 14085 CTOMOPHAS LWAMEBA, FBB 5,1 A2 8 1,36 1,60
360 22143 BWHT, OBUIATEJb, M5X192 4 4,88 5,76
370 22136 KOPIMYyC MALLMHbI B CBOPE 1 308,89 364,49
380 22138 SAWNTHAA NAHENDb 1 18,52 21,85
390 22054 BWHT, KOPIMYC, M5X175 4 5,92 6,99
400 14004 FAVIKA, M6M M4 A2 70 4 1,36 1,60
410 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
420 14424 BWHT, LSKS M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
430 22472 PYYKA CKPEBKA 1 50,37 59,44
440 22446 BCTABKA, PEBMHOBAA 1 19,55 23,07
450 22435 KPbILLIKA 1 113,39 133,80
460 22438 YMNNOTHEHWE KPbILWLKN 1 24,38 28,77
470 22439 JIEBBME CKPEBKA 4 8,40 9,91
480 22436 CKPEBOK 1 81,08 95,67
490 22502 HOX ANsA PE3KW, ANIOMUHVEBLIN 1 366,39 432,34

* [Ipu 3akase cesxxumecs ¢ HALLDE dns nony4eHus dononHumensHol uHghopmayuu (npunioxume cepulHbili HOMep MawuHbl).

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




VCB-61 <
YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wr. €Bkn. HAC n
500 22451  YALUA, 61 1 561,55 662,63 o)
510 22487 MOBOPOTHbLIN OrPAHUYUTENb 1 2,80 3,30 Ol\
520 14604 BUHT MFT-TT A2 M3X16 2 1,05 1,24 =
530 15282 MYCKOBOE PEJE, 2000V 1 188,95 222,96 ~~
531 * MYCKOBOE PENE 1 * *
550 * KOHOEHCATOP 1 * * g
551 15582 PABOUYMIM KOHOEHCATOP, 15 MK®, 230, BKP8396 1 51,29 60,52 w
600 22504 PYUKA HOXA 1 128,46 151,58 1
610 22505  OMOPA HOXA 1 3151 37,18 ()
620 22506 PACMOPKA 1 36,92 43,57 N
630 22507 HOX, MOBOPOTHbGIN 1 70,27 82,92
640 22508 HOX, 3YBYATbIN, CPEOHUIA 1 61,18 72,19
650 22509 HOX, 3YBYAThIW, HVXKHAN 1 63,02 74,36
660 14152 BUHT, MFS M5X25 4 1,36 1,60
670 14154 BUHT, MFS M5X35 4 1,36 1,60
680 22494 KPbILLKA, BKNIOYASA KOMbLIEBOE YMNOTHEHME 1 137,77 162,57
690 22495 CKPEBOK, BKIMIOYAA OUYNCTUTENBHBIE NOMACTU 1 114,31 134,89
700 22496 OYUNCTUTENBHbLIE NOMACTU U KONbLEBOE YNNOTHEHME 1 57,62 67,99
710 22691 PEJIE BPEMEHW B CEOPE 1 151,70 179,01

* [pu 3akase cesxxumecs ¢ HALLDE dnsi nony4eHusi dononHumernsHol uHghopmayuu (npunoxume cepulHbili HOMep MawuHbl).

VCB-62

yepTex Homep Ne uspenus OnucaHue WITYK €/wr. €Bkn. HAC
10 22133 SALLMTHAA PYYKA 1 86,94 102,59
20 22068 "EPKOH, HM-17 1 48,30 56,99
30 22486 BTYIKA, SALUIMTHAA PYYKA, BEPXHAA 1 16,20 19,12
35 22064 BTYINKA, BAWWMTHAA PYYKA 1 12,88 15,20
40 22092 OBYXMO3NUMOHHAA PYUKA ONA OYHKLNW MYNbCALINA «O-I-11» 1 4,53 5,35
50 10384 YMNOTHUTENBHAA LWAWBA, V-10A 1 2,94 3,47
60 14131 BWHT, MFX-H M4X16 2 1,36 1,60
70 15446 SALLMTHbBIV MKPOBBIKNKOYATENb, BVMFULS TP 1 48,30 56,99
80 22187 KIYT, AWG, 3 ®A3bI 1 26,34 31,08
90 15467 MHOIOMNO3ULIMOHHBIN MEPEKIKOYATENb CA10, US 1 137,90 162,72
101 15810 KOHTAKTOP, 11BG0610A230 1 37,95 44,78
102 15818 KOHTAKTOP 11BG0610A400 1 37,95 44,78
110 15133 RC-LEMNOYKA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25
120 14332 BWHT, MET., M4 X 0.7 X 10 MM 5 1,36 1,60
130 22456 NOMKUMHAA MPYXKNHA 1 3,91 4,61
140 22493 WTN®T 1 2,09 2,47
150 14771 BWHT, RXK-H ST 4,2X9,5 FZB 1 1,36 1,60
160 22150 YCTPOWCTBO TOPMOXEHUA 1 27,14 32,03
170 22063 TNB3A 2 1,47 1,73
180 14337 BWHT, MRX-H M4X25 A2 70 2 1,36 1,60
190 14754 BWHT, RX-TP 6-19X20 FZB 1 1,36 1,60
200 22046 PYYKA KYJTAYKA 1 3,16 3,73
210 10451 YMNNOTHUTENBHAA WWAMBA, 20X30X5 TRA200200 1 6,90 8,14
215 10450 YMNOTHUTENBHAA WAWEBA, BAUD2SL 25X35X7 1 6,90 8,14
216 10262 KONbLIEBOE YMJNIOTHEHMUE, V-18S 1 5,92 6,99
220 22231 BEPXHAA KPbILLKA 1 386,40 455,95
230 22488 AMOPTU3ATOP 3 3,50 4,13
240 14084 CTOMOPHAS LWWAMEBA, FBB 4.1 A2 3 1,36 1,60
250 15381 PUKCUPYIOLWAA BTYIKA, ANAM. 22,5, MET. 1 18,52 21,85
260 22161 KABEJb MNTAHNA, 3 PA3bI 1 37,95 44,78
270 15384 NMPEOOXPAHUTEb, T100MA 1 1,47 1,73

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




(o) VCB-62
ui YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
m 280 15385 MNATPOH MNMPEOOXPAHUTENA 1 2,94 3,47
u 290 10373 HAMPY30O4YHAA MPOKNAOKA, 46X38X0,4 1 2,09 2,47
> 300 10420 LWAPUKOMOALWWNIMHWK, 6005-2RS1 1 21,74 25,65
~ 31 *  CTATOP 1 * *
- 312 * POTOP 1 * *
(Co) 320 10255 LWAPUKOMOALWWNIMHKK, 6203-2RS 1 11,73 13,84
1 330 22215 OKPAH OBUIATENA, LEROY H50 1 57,16 67,45
m 340 22457 TATOBAA MPYXXNHA 1 3,91 4,61
g 350 14085 CTOMOPHAS LWAMEBA, FBB 5,1 A2 8 1,36 1,60
360 22143 BWHT, OBUIATEJb, M5X192 4 4,88 5,76
370 22136 KOPTIYC MALWWHBLI B CBEOPE 1 308,89 364,49
380 22138 SAWNTHAA NMAHENDb 1 18,52 21,85
390 22142 BWHT, KOPMYC, M5X197 4 5,92 6,99
400 14004 FAVIKA, M6M M4 A2 70 4 1,36 1,60
410 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
420 14424 BWHT, LSKS M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
430 22472 PYYKA CKPEBKA 1 50,37 59,44
440 22446 BCTABKA, PEBMHOBAA 1 19,55 23,07
450 22435 KPbILLIKA 1 113,39 133,80
460 22438 YMNOTHEHWE KPbILWKW 1 24,38 28,77
470 22439 JIEBBME CKPEBKA 4 8,40 9,91
480 22436 CKPEBOK 1 81,08 95,67
490 22502 HOX ANSA PE3KN, ANMOMUHVEBKIN 1 366,39 432,34
500 22451 YALLA, 6 N 1 561,55 662,63
510 22487 MOBOPOTHbIV OrPAHUYNTESb 1 2,80 3,30
520 14604 BVHT MFT-TT A2 M3X16 2 1,05 1,24
600 22504 PYUKA HOXA 1 128,46 151,58
610 22505 OMNOPA HOXA 1 31,51 37,18
620 22506 PACIOPKA 1 36,92 43,57
630 22507 HOX, MOBOPOTHLIN 1 70,27 82,92
640 22508 HOX, 3YBYATbIN, CPEOHNW 1 61,18 72,19
650 22509  HOX, 3YBYATbI, H/XKHUM 1 63,02 74,36
660 14152 BWHT, MFS M5X25 4 1,36 1,60
670 14154 BWHT, MFS M5X35 4 1,36 1,60
680 22494 KPbILWKA, BKINOYAA KONbLIEBOE YINNOTHEHUE 1 137,77 162,57
690 22495 CKPEBOK, BKIMOYAA OYNCTUTESIbHbBIE NNOMACTW 1 114,31 134,89
700 22496 OYNCTUTENBHbBIE NTONACTU N KONbLIEBOE YMNOTHEHNE 1 57,62 67,99
720 22692 PENE BPEMEHW/ B CBEOPE 1 152,70 180,19

* [Tpu 3aka3se cesxkumechb ¢ HALLDE dnsa nonydeHusi 0ornonHumensHol UHghopmayuu (npunioxume cepuliHbili HOMEP MallUHbI).

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




CC-32-1

MOTOR BASE
MOTORBLOCK

260(A) 240 270,280
= /30

20
10 PR

NN

a
4
Y

10
=
e

120,350
360,370,380 A: LOCTITE NO.242

CUTTER/MIXER BOWL ATTACHMENT ~ VEGETABLE PREPARATION ATTACHMENT

SNABBHACKS-TILLSATS GRONSAKSSKARAR-TILLSATS
600
2\

690 ©
700 = 650

-

—_—

()
rrrrrrrrrIZr2Y)

74
K

610

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




CC-32-1

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
10 1412 KAMEPA HOXA BKITHOYAA BAIN HOXKA B CBOPE 1 325,91 384,57
20 14249 BUHT, MKFX-H M5X14 A2-70 4 1,36 1,60
30 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LIAMEBA, 18X30X7 1 5,61 6,62
70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60

100 1411 LLKMB BAJTA HOXA B CEOPE 1 18,52 21,85
110 24293 KPbILKA SNEKTPOHUKN, AM 1 28,87 34,07
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 5 1,36 1,60
130 14084 CTOMOPHAS LUAMEBA, FBB 4.1 A2 1 1,36 1,60
150 15527 KPOHLWUTEWH ONA MNATbl QNTEKTPOHKKM, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
170 24343 MNATA SJIEKTPOHUKK CC 230 1 50 1 336,20 396,72
171 24344 MNATA SNTIEKTPOHWKK CC 110V,60 1 277,90 327,92
200 24176 SALNTHAA MAHENb BEHTUNALUMOHHOW PELLETKA 1 17,14 20,23
210 24340 KOPMYC, HN3 1 298,00 351,64
220 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KOJbUEBOE YIJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAJ1 HOXA B CBEOPE 1 144,90 170,98
260 24146 WTUDT, BAIT HOXA 1 2,09 2,47
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1 33,01 38,95
280 24291 LLIKNB 1 56,12 66,22
310 24292 KPOHLWUTEWH, OBUTATENb, AM 1 22,08 26,05
330 15711 OBUIATEJb, 220-240 1 50/60 1 231,50 273,17
340 24300 CETKA 1 18,40 21,71
350 24210 KABEIb MNTAHWA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
360 10589 MPEOOXPAHUTENLHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 1 1,47 1,73
370 14336 BUHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
380 15422 KPEMNEHNE KABENA, NK-5N 1 1,24 1,46
390 24296 KONbUEBOE YIJIOTHEHWE, BEHTUITATOP 1 11,04 13,03
420 24299 KABEJ1b, MMKPOBBIKITKOYATENb 1 5,15 6,08
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, SALLMTHBIN BLIKITKOYATENNb 1 7,82 9,23
500 24222 PYUKA «0-1» C NMIIACTUHYATON MPY>KNHOW 1 7,13 8,41
520 24295 MOBOPOTHbIV NEPEKIMIOYATE/b, CC-32-1 1 58,65 69,21
530 24278 FEPKOH, MPEOOXPAHUTESBHEIN 1 46,46 54,82
540 24274 "EPKOH, PEIYNATOP CKOPOCTW 1 48,76 57,54
600 24157 MNECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
610 83032 MNACTUHA BbITANTKUBATENA 1 24,38 28,77
650 24634 BEPXHUIN SNEMEHT YCTPOWCTBA MOJAYN 1 120,80 142,54
690 24133 KONbUEBOE YIJIIOTHEHWE, OANAM. 5 1 24,38 28,77
700 24151 YALLA, 3L 1 188,95 222,96
710 24153 PYUYKA HOXA 1 100,05 118,06
720 24172 KPbILLKA 1 85,10 100,42
750 24116 Y3EN MUKPOBBIKNIOYATENA, CC-32/34-1 1 45,20 53,34

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




CC-32S

MOTOR BASE

MOTORBLOLK 260(A) 260 210,

20 '
10 Lt
250
(A) [11
100 Fjl
WWOﬂWBiéé//j jQ&lEHJ ] 70,130
160 i 160,310
170,175 | 330,335
| 390
210X — 00

220 230——% o

170,350,355
360,370,380 A LOCTITE NO.Z247

CUTTER/MIXER BOWL ATTACHMENT  VEGETABLE PREPARATION ATTACHMENT
SNABBHACKS-TILLSATS GRONSAKSSKARAR-TILLSATS

60
70 [ [
800<éEEEE§8O ﬂ

90

810

I
N -
(e

20

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




CC-32S

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
10 1414 KOPMYC, BEPX, BKITIOYAA BAJT HOXA 1 355,90 419,96
20 14249 BUHT, MKFX-H M5X14 A2-70 4 1,36 1,60
30 10259 PE3VHOBASA YMNIIOTHAIOWAS LIAMEBA, 18X30X7 1 5,61 6,62
70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60

100 1411 LLKMB BAJTA HOXA B CEOPE 1 18,52 21,85
110 24293 KPbILKA SNEKTPOHUKN, AM 1 28,87 34,07
115 24268 KPbILLIKA SNEKTPOHWKW, UL 1 29,55 34,87
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 5 1,36 1,60
130 14084 CTOMOPHAS LWAMEBA, FBB 4.1 A2 1 1,36 1,60
150 15527 KPOHLWUTEWMH ONA MNATbl SNTEKTPOHKKM, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
170 24343 MNATA SNTEKTPOHWKK CC 230 1 50 1 336,20 396,72
175 24344 MNATA SNIEKTPOHWMKWM CC 110V,60 1 277,90 327,92
210 24340 KOPMYC, HN3 1 298,00 351,64
220 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KOJMbUEBOE YIJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAT1 HOXXA B CBOPE 1 144,90 170,98
260 24146 WTUDT, BAIT HOXA 1 2,09 2,47
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1 33,01 38,95
310 24292 KPOHLWUTEWH, OBUTATEb, AM 1 22,08 26,05
330 15711 OBWIATENb, 220-240 1 50/60 1 231,50 273,17
335 24179 OBUIATEJTb, 110-120 1 50/60 UL 1 471,00 555,78
350 24210 KABEJTb MNTAHWA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
355 24211 KABEJb MNTAHNA 120v US 1 38,90 45,90
360 10589 MPEOOXPAHUTENBHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 1 1,47 1,73
370 14336 BVHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
380 15422 KPEMNEHNE KABENA, NK-5N 1 1,24 1,46
390 24296 KONbUEBOE YIJIOTHEHWE, BEHTUITATOP 1 11,04 13,03
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, SALLMTHBLIN BLIKITKOYATENb 1 7,82 9,23
500 24222 PYUKA «0-1» C NIIACTUHYATOWN MPY>XNHOW 1 7,13 8,41
520 24295 MOBOPOTHbI/ NEPEKNIOYATE b, CC-32-1 1 58,65 69,21
530 24278 FEPKOH, MPEOOXPAHUTESIbHBIN 1 46,46 54,82
535 24332 FEPKOH MPEOOXPAHUTENBLHbLIA AM UL 1 53,55 63,19
540 24274 "EPKOH, PEIYNATOP CKOPOCTW 1 48,76 57,54
545 24333 "EPKOH, PEIYNATOP CKOPOCTW 1 47,50 56,05
600 24157 MNECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
610 83032 MIACTUHA BbITAITKUBATENA 1 24,38 28,77
650 24634 BEPXHWM 3NEMEHT YCTPOWCTBA MOAYM, 1 120,80 142,54
660 24134 PYYKA CKPEBKA 1 20,59 24,30
670 24132 CKPEBOK 3 8,40 9,91
680 24135 KOnbLO CKPEBKA 1 56,24 66,36
690 24133 KONbLUEBOE YIMJIIOTHEHWE, OANAM. 5 1 24,38 28,77
700 24151 YALLA, 3L 1 188,95 222,96
710 24153 PYUKA HOXA 1 100,05 118,06
720 24172 KPbILLIKA 1 85,10 100,42
750 24116 Y3EJT MUKPOBbIKINKOYATENA, CC-32/34-1 1 45,20 53,34
800 24244 CKPEBOK B CBOPE 1 125,93 148,60
810 24245 KPbILKA, BKNKOYAA KONbLIEBOE YMINOTHEHNE 1 109,48 129,19

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




CC-34-1
MOTOR BASE
MOTORBLOCK 260(A) 240 270, 280
20 Hﬁgﬁw
10

30

250

100(ALE—ITEr |

110,120 — 417 |
150

170,171
200

210 ;
220,230 . S

o) |
Y227

120,350
360,370,380 A: LOCTITE NO.242

CUTTER/MIXER BOWL ATTACHMENT VEGETABLE PREPARATION ATTACHMENT
SNABBHACKS-TILLSATS GRONSAKSSKARAR-TILLSATS

=
800 Iy

90

810

/\

\
\“““\ T rrrrrs
o - 2
Q =

20

I
2P

2 ALY =

R 2277
5%
7222

-
7

SUTSSS

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




CC-34-1

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
10 1412 KAMEPA HOXA BKITHOYAA BAIN HOXKA B CBOPE 1 325,91 384,57
20 14249 BUHT, MKFX-H M5X14 A2-70 4 1,36 1,60
30 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LIAMEBA, 18X30X7 1 5,61 6,62
70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60

100 1411 LLKMB BAJTA HOXA B CEOPE 1 18,52 21,85
110 24293 KPbILKA SNEKTPOHUKN, AM 1 28,87 34,07
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 5 1,36 1,60
150 15527 KPOHLWUTEWH ONA NMNATbl SNEKTPOHWKM, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
170 24343 MNATA SKTPOHWKWM CC 230 1 50 1 336,20 396,72
171 24344 MNATA 3KTPOHWMKW CC 110V,60 1 277,90 327,92
200 24176 SALLUMTHAA MAHESTb BEHTUNALUMOHHOW PELLETKM 1 17,14 20,23
210 24340 KOPMNYC, HN3 1 298,00 351,64
220 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KONbUEBOE YIMIIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAJ1 HOXXA B CBOPE 1 144,90 170,98
260 24146 WTUDT, BAIT HOXA 1 2,09 2,47
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1 33,01 38,95
280 24291 LLIKUB 1 56,12 66,22
310 24292 KPOHLWUTEWH, OBUTATEb, AM 1 22,08 26,05
330 15711 OBWIATENb, 220-240 1 50/60 1 231,50 273,17
340 24300 CETKA 1 18,40 21,71
350 24210 KABEJTb MNTAHNA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
360 10589 MPELOXPAHUTESbHBIA 3AXWM KABENS, 55-016-89 1 1,47 1,73
370 14336 BWHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
380 15422 KPEMNEHNE KABEA, NK-5N 1 1,24 1,46
390 24296 KONbLUEBOE YIMJIIOTHEHWE, BEHTUNATOP 1 11,04 13,03
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, SALLMTHBLIN BLIKITKOYATESb 1 7,82 9,23
500 24152 C MPY>XMHON 1 7,82 9,23
501 24388 MOBOPOTHbLIV BLIKITIOYATEb 1 4,18 4,93
502 14502 BVHT MC6S M4X8 A2 70 1 1,00 1,18
520 24294 MOBOPOTHbIV NEPEKIMIOYATE/b, CC-34-1 1 68,31 80,61
530 24278 FEPKOH, MPEOOXPAHUTESBHEIN 1 46,46 54,82
540 24274 "EPKOH, PEIYNATOP CKOPOCTW 1 48,76 57,54
600 24157 MNECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
610 83032 MNACTUHA BbITANTKUBATENA 1 24,38 28,77
650 24634 BEPXHUIN SNEMEHT YCTPOWCTBA MOOAYN, 1 120,80 142,54
660 24134 PYUKA CKPEBKA 1 20,59 24,30
670 24132 CKPEBOK 3 8,40 9,91
680 24135 KOInbLUO CKPEBKA 1 56,24 66,36
690 24133 KONbUEBOE YIJIOTHEHWVE, OANAM. 5 1 24,38 28,77
700 24151 YALLA, 3L 1 188,95 222,96
710 24153 PYUKA HOXA 1 100,05 118,06
720 24172 KPbILLKA 1 85,10 100,42
750 24116 Y3EN MUKPOBBIKNIOYATENA, CC-32/34-1 1 45,20 53,34
800 24244 Y3EJ1 CKPEBKA 1 125,93 148,60
810 24245 KPbILWKA, BKNKOYAA KONbLIEBOE YTMIOTHEHNE 1 109,48 129,19

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




RG-50-1

MOTOR BASE
T LR 260(A) 240 270,280
= /30
20 A s
10 " 074
250 i
10 (A !
J i
gt 27 70,130
150~ A1 |
160 | 160,310
%08 - ' 390
1 ; 400
220,230 . \ S0
R | — B e T
‘ 5 T
120,350
360,370,380 A: LOCTITE NO.242

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017

VEGETABLE PREPARATION ATTACHMENT
GRONSAKSSKARAR-TILLSATS




RG-50-1

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
10 1412 KAMEPA HOXA BKITHOYAA BAIN HOXKA B CBOPE 1 325,91 384,57
20 14249 BUHT, MKFX-H M5X14 A2-70 4 1,36 1,60
30 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LIAMEBA, 18X30X7 1 5,61 6,62
70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60

100 1411 LLKMB BAJTA HOXA B CEOPE 1 18,52 21,85
110 24293 KPbILKA SNEKTPOHUKN, AM 1 28,87 34,07
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 5 1,36 1,60
130 14084 CTOMOPHAS LUAMEBA, FBB 4.1 A2 1 1,36 1,60
150 15527 KPOHLWUTEWH ONA MNATbl QNTEKTPOHKKM, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
170 24343 MNATA SJIEKTPOHUKK CC 230 1 50 1 336,20 396,72
200 24176 SALLUMTHAA MAHESTb BEHTUNALUMOHHOW PELLETKM 1 17,14 20,23
210 24340 KOPMNYC, HN3 1 298,00 351,64
220 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KONbUEBOE YIMIIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAJ1 HOXXA B CBOPE 1 144,90 170,98
260 24146 WTUDT, BAIT HOXA 1 2,09 2,47
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1 33,01 38,95
280 24291 LLIKUB 1 56,12 66,22
310 24292 KPOHLWUTEWH, OBUTATEb, AM 1 22,08 26,05
330 15711 OBWIATENb, 220-240 1 50/60 1 231,50 273,17
340 24300 CETKA 1 18,40 21,71
350 24210 KABEJTb MNTAHNA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
360 10589 MPELOXPAHUTESbHBIA 3AXWM KABENS, 55-016-89 1 1,47 1,73
370 14336 BWHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
380 15422 KPEMNEHNE KABEA, NK-5N 1 1,24 1,46
390 24296 KONbLUEBOE YIMJIIOTHEHWE, BEHTUNATOP 1 11,04 13,03
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, SALLMTHBLIN BLIKITKOYATESb 1 7,82 9,23
500 24222 PYUKA «0-1» C NIIACTUHYATON MPY>XNHOW 1 7,13 8,41
520 24295 MOBOPOTHbIV MEPEKMIOYATESTb, CC-32-1 1 58,65 69,21
530 24278 FEPKOH, MPEOOXPAHUTESIbHBLIN 1 46,46 54,82
600 24157 MNECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
610 83032 MNACTUHA BbITANTKUBATENA 1 24,38 28,77
650 24634 BEPXHUIN SNEMEHT YCTPOWCTBA MOOAYN, 1 120,80 142,54
750 24116 Y3EJT MUKPOBbIKINKOYATEA, CC-32/34-1 1 45,20 53,34

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




RG-50

MOTOR BASE
MOTORBLOCK 2600A) 260 270 280
=
10 20 Z#if’/
30 L 371
130 150
L) L3 o
f 28\
250 . N 520
: F N 320 440 750 \?/
100— 170 1
) 500
f e 170 80 %
301 4
150,160__2 | ||| —320 B-B
170 180185 — )
330 331
340
210 1 S
220230_— A-A )
350 357
360370 A LOCTITE NO.2472

VEGETABLE PREPARATION ATTACHMENT
GRONSAKSSKARAR-TILLSATS

l

SRt .
NN

SN

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




RG-50

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
10 24751 KOPMYC, BEPXHU 1 399,28 471,15
20 14249 BUHT, MKFX-H M5X14 A2-70 4 1,36 1,60
30 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LIAMEBA, 18X30X7 1 5,61 6,62
42 15384 MNPEOOXPAHUTEb, T100MA 1 1,47 1,73
43 15385 MNATPOH MNMPEOOXPAHUTENA 1 2,94 3,47
70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60
80 14852 BWHT, FRH M5X10, MO 3BE3[. KoY 4 1,36 1,60

100 1411 LLKMB BAJTA HOXA B CEOPE 1 18,52 21,85
150 1110 KABEJb, AWG, L=130 1 1,36 1,60
160 24766 KABEJb, AWG, L=290 2 1,36 1,60
170 24767 KABEJb, AWG, L=290 1 3,91 4,61
180 24768 KABEJb, AWG, L=130 1 3,91 4,61
185 24769 KABEJb, AWG, L=220 1 3,91 4,61
210 24340 KOPMYC, HN3 1 298,00 351,64
220 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KOJbUEBOE YIJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAJ1 HOXA B CBEOPE 1 144,90 170,98
260 24146 WTUDT, BAIT HOXA 1 2,09 2,47
270 10624 3YBYATbIV PEMEHb, 3MR 0390 1 18,52 21,85
280 24773 LLKMB B CBOPE 1 95,11 112,23
301 15707 PENE 735 3A C3 120 1 54,75 64,61
320 14611 BWHT, RTK ST2.9X9.5 A2 70 3 1,36 1,60
330 24753 OBUIATEJb, 110-120v 1 60 HZ 1 539,50 636,61
331 24754 Y3EN ABUTATENA, 230 B 1 50 'L} 1 494,27 583,24
340 24300 CETKA 1 18,40 21,71
350 24778 KABEJTb MNTAHNA 120v US 1 65,95 77,82
351 24210 KABEIb MNTAHWA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
360 10589 MPEOOXPAHUTENBHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 2 1,47 1,73
370 14337 BWHT, MRX-H M4X25 A2 70 2 1,36 1,60
430 24162 KPOHLUTEWH, SALUMTHbIV BbIKIKOYATENb 1 5,92 6,99
431 23227 N30nAUNA OnA NEPEKNOYATENA 1 1,20 1,42
440 15694 CTOMOPHAS LLAMEA, RS 4 1 10,93 12,90
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, 3ALLMTHBIA BLIKITKOYATENb 1 7,82 9,23
500 15704 KOHTAKTHbIN BNOK 1 31,17 36,78
520 15705 PYUKA, «0/1» 1 31,74 37,45
530 15354 'EPKOH, HM-S-16 1 61,99 73,15
600 24157 MECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
610 83032 MIACTUHA BbITAITKMBATENA 1 24,38 28,77
650 24634 BEPXHUIN QNEMEHT YCTPOWCTBA MNOOAYN 1 120,80 142,54

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




RG-50S

MOTOR BASE
MOTORBLOCK 260(A) 240 270,
= 30
20 i @/ J
10 L
450
250 i |
1004 r |
|
110,115%% z: 1% [ ] i \—70,130
160 N \—160,310
170,175 | — 330335
N 390
L00
il “ 530535
A.I._ ____@_ .................. _’%
By
L
120,350 355
360 370380 A: LOCTITE NO.242

VEGETABLE PREPARATION ATTACHMENT
GRONSAKSSKARAR-TILLSATS

M

SRR

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017



RG-50S

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
10 1414 KOPMYC, BEPX, BKITIOYAA BAJT HOXA 1 355,90 419,96
20 14249 BUHT, MKFX-H M5X14 A2-70 4 1,36 1,60
30 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LIAMEBA, 18X30X7 1 5,61 6,62
70 14344 BWHT, M5X12 4 1,36 1,60

100 1411 LLKMB BAJTA HOXA B CEOPE 1 18,52 21,85
110 24293 KPbILKA SNEKTPOHUKN, AM 1 28,87 34,07
115 24268 KPbILLIKA SNEKTPOHWKW, UL 1 29,55 34,87
120 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 5 1,36 1,60
130 14084 CTOMOPHAS LLAMEBA, FBB 4.1 A2 1 1,36 1,60
150 15527 KPOHLWUTEWMH ONA MNATbl SNEKTPOHKKM, AVC BS-9A 4 1,24 1,46
160 14753 BWHT, RT-PTF 5.0X20FZ 4 1,20 1,42
170 24343 MNATA SNTIEKTPOHUKN 1 336,20 396,72
175 24344 MNATA SNNIEKTPOHUKN 1 277,90 327,92
210 24340 KOPMYC, HN3 1 298,00 351,64
220 10494 PE3SNHOBAA HOXKA, F-107 B 4 2,60 3,07
230 14333 BWHT, MRX-H M4X12 A2 70 4 1,36 1,60
240 10262 KOJbUEBOE YIJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
250 1410 BAJ1 HOXA B CBEOPE 1 144,90 170,98
260 24146 WTUDT, BAIT HOXA 1 2,09 2,47
270 10679 PEMEHb, GT 3MR 0408 18 1 33,01 38,95
310 24292 KPOHLWUTEWH, OBUTATEb, AM 1 22,08 26,05
330 15711 OBWIATENb, 220-240 1 50/60 1 231,50 273,17
335 24179 OBUIATEJb, 110-120 1 50/60 UL 1 471,00 555,78
350 24210 KABEJTb MNTAHNA, 230 B, ANA EC (1) 1 45,54 53,74
355 24211 KABEJb MNTAHNA 120v US 1 38,90 45,90
360 10589 MPEOOXPAHUTENLHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 1 1,47 1,73
370 14336 BVHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
380 15422 KPEMNEHNE KABENA, NK-5N 1 1,24 1,46
390 24296 KONbUEBOE YIJIOTHEHWE, BEHTUINTATOP 1 11,04 13,03
450 1413 LUTUST AKTUBATOPA, SALLMTHBIN BLIKITKOYATENb 1 7,82 9,23
500 24222 PYUKA «0-1» C NIIACTUHYATON MPY>XMHOW 1 7,13 8,41
520 24295 MOBOPOTHbI/ NEPEKNIOYATE b, CC-32-1 1 58,65 69,21
530 24278 FEPKOH, NMPEOOXPAHUTESIBHBIN 1 46,46 54,82
535 24332 FEPKOH MPEOOXPAHUTENBHbLIA AM UL 1 53,55 63,19
600 24157 MECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
610 83032 MNACTUHA BbITAITKUBATENA 1 24,38 28,77
650 24634 BEPXHWM 3NEMEHT YCTPOWCTBA MOOAYM, 1 120,80 142,54
750 24116 Y3EJT MUKPOBbBIKINKOYATENA, CC-32/34-1 1 45,20 53,34

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




L00, 401, 402, 403

L20, 473
30, 437
ey

421, 427

£50
L60

L80
L8
500

183
210
700
320 530, 531, 532
330, 331 D=y 540, 550
—“,} 590, 600, 601
e s
‘i' )
3L0 \ [
i‘ﬁ = 570
350 / 58
- N ¥ A LOCTITE NO. 242
2 B LOCTITE ND. 243
390 C: LOCTITE NO. 270

D: SILICONE RTV 108 ALL THE WAY AROUND HOUSING

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017



RG-100

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
10 83038 MNECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
20 1165 LUmnnHapP nogA4n B CBOPE 1 213,21 251,59
30 1309 PYYHOW TONKATEJb B CEOPE, BKITKOYAS LUTOK 1 213,00 251,34
50 1054 WTNOT 1 2,94 3,47
60 10262 KOJbUEBOE YIJIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
70 1290 LUTUST HAMPABNAIOLLEN 1 2,94 3,47
80 1400 KAMEPA HOXXA RG-100/200 1 347,42 409,96
90 1039 BWHT, L=316 4 5,92 6,99

125 1091 PUNKCATOP PYYKM B CBEOPE 1 17,48 20,63
130 14305 AKTUBATOP 1 19,25 22,72
140 10275 NPYXWHA, SF-TRF 0,6X5X20 1 1,36 1,60
150 10259 PE3VHOBASA YMIIOTHAIOWAS LIAMEBA, 18X30X7 1 5,61 6,62
160 1401 BAJ1 HOXXA B CBOPE ansa RG100 1 234,00 276,12
210 1403 KOMIMMEKT TOPMOS3A RG-100/200/250. 1 74,76 88,22
320 15354 "EPKOH, HM-S-16 1 61,99 73,15
330 1101 Y3EN MUKPOBBIKINIOYATENA B CBOPE, AJ1A EC 1 61,99 73,15
331 1386 MWKPOBbIKINIOYATENA B CBOPE, CTAHL. 1 46,58 54,96
340 1096 KOMMNEKT BEHTUNALMOHHOW PELLIETKM 1 18,52 21,85
350 14248 BWHT, KFX-H ST3,5X9,5 A2 70 6 1,20 1,42
360 81066 MNECTUK 1 88,78 104,76
370 1155 TPYBKA 1 188,95 222,96
380 1267 FAVIKA, TNYXAS, M5 4 2,94 3,47
390 10273 PE3SNHOBAA HOXKA, SJ 5023, YEPH. 4 1,47 1,73
400 15370 KABEJb MNTAHWA, 403835-HM, ANA EC 1 22,31 26,33
401 15377 KABEJb NMNTAHWA, BS/2.5MS, ANA AHITIUN 1 22,31 26,33
402 15278 KABEJb MUTAHNA 439/2.4MG SJT 1 25,25 29,80
403 22161 KABEJb MNTAHNA, 3 PA3bI 1 37,95 44,78
410 83032 MNACTUHA BbITANTKUBATENA 1 24,38 28,77
420 15623 PUKCATOP KABENA, PR 18,5, MET., IVAM. 12 1 18,52 21,85
421 15627 FAVIKA, PG11 1 1,20 1,42
422 15692 FAVIKA, PG 9, NJACT. 1 1,36 1,60
423 15688 PUKCATOP KABENA, PG9 (8) 1 3,91 4,61
430 14374 BWHT, MCS M8X20 A2 70 2 1,36 1,60
432 10306 BCTABKA 2 1,24 1,46
440 10043 PYYKA, M443/140 1 18,52 21,85
450 14088 CTOMOPHAS LLAMEBA, FBB 8.2 A2 2 1,36 1,60
460 14008 FAVIKA, M6M M8 A2 70 2 1,36 1,60
480 1365 3AOHAA YACTb KOPIYCA MALLVHbBI 1 36,92 43,57
481 1362 MNMPABAA YACTb KOPIMYCA MALWWNHbI 1 36,92 43,57
482 1364 JIEBAA YACTb KOPIMYCA MALLVHBI 1 36,92 43,57
483 1363 NEPEOQHAA YACTb KOPIMYCA MALLUHbI 1 36,92 43,57
500 15657 KHOIKA «O» B CBOPE 1 34,27 40,44
510 15440 KHOMMKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHUA 1 25,30 29,85
530 15813 Kontaktop 11BG0910A110 1 36,40 42,95
532 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 3 37,95 44,78
540 1104 JKIYT, MO UL, AWG, B CBOPE 1 37,95 44,78
550 15384 MNPEOOXPAHUTESb, T100MA 1 1,47 1,73
555 * KOHOEHCATOP 1 * *
560 * HOBUIATEJb 1 * *
570 1249 OCHOBAHUME B CBOPE ans RG-200/100 1 175,50 207,09
580 1042 BEHTUNALUNOHHAA MITACTUHA 1 23,35 27,55
590 15132 EMKOCTHO-PE3NCTVBHAA CXEMA B3-110 110V 1 34,96 41,25
600 15133 RC-LIEMOY4KA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25
601 15385 MNATPOH NMPEAOXPAHUTENA 1 2,94 3,47
700 1098 KOMMNEKT PEOYKTOPA U NNAHETAPHbIX LUECTEPH 1 86,94 102,59

* [Tpu 3aka3e cesxxumecb ¢ HALLDE dnsa nonyyYeHusi 0ornonHumensHol uHghopmayuu (npunioxume cepuliHbili HOMEP MallUHbI).

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




RG-200

30
LL0
£50, 451 457

L60
L0
L90, 49°
500
L 80
510

520
530

200 / o 355

570

580, 581, 587
590, 600, 601
650, 660

611

622

620
630

640

A: LOCTITE NO. 242
B: LOCTITE NO. 243
C: LOCTITE NO. 270
D: SIICONFE RTV 108 AT THE WAY AROUND HOUSING

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




RG-200

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
10 1171 MNEPEFOPOJKA B CBOPE 1 56,81 67,04
20 1188 LUmnnHapP nogA4n B CBOPE 1 299,58 353,50
30 83038 MNECTUK HALLDE 1 42,09 49,67
40 1180 MNACTUHA NMNTATENA B CBOPE, BKNKOYAA LLITOK 1 376,28 444,01
45 40839 CKONb3ALWASA LWAMBA 1 3,80 4,48
70 1400 KAMEPA HOXXA RG-100/200 1 347,42 409,96

100 1290 LUTUST HAMPABAIOLLEN 1 2,94 3,47
110 3152 LUNWUITBKA ®NKCATOP UCKA CBEPACBIBATESA 2 8,86 10,45
120 10262 KONbUEBOE YIMJIIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
130 1039 BWHT, L=316 4 5,92 6,99
170 1073 AKTUBATOP, ONA EC/ CTAHA. 1 5,61 6,62
180 10275 NPYXWHA, SF-TRF 0,6X5X20 1 1,36 1,60
190 10259 PE3VHOBASA YMNNOTHAIOWAS LAMEBA, 18X30X7 1 5,61 6,62
200 1402 BAJT1 HOXA B CBEOPE RG-200 1 206,20 243,32
225 1091 PUNKCATOP PYYKM B CBEOPE 1 17,48 20,63
240 1403 KOMMNEKT TOPMO3A RG-100/200/250. 1 74,76 88,22
260 14085 CTOMOPHAS LLAMEBA, FBB 5,1 A2 8 1,36 1,60
355 1098 KOMIMMEKT PEOYKTOPA U NINAHETAPHbIX LWECTEPH 1 86,94 102,59
360 15354 'EPKOH, HM-S-16 1 61,99 73,15
370 1387 Y3EJT MMKPOBBIKINKOYATENA B CBOPE, AJIA EC 1 69,58 82,10
380 1096 KOMMNEKT BEHTUNALMOHHOW PELLIETKM/ 1 18,52 21,85
390 14248 BWHT, KFX-H ST3,5X9,5 A2 70 6 1,20 1,42
400 1267 FAVKA, TNYXAA, M5 4 2,94 3,47
410 81066 MNECTUK 1 88,78 104,76
420 1155 TPYBKA 1 188,95 222,96
430 1172 ®OUKCATOP AIUCKA CMNIPANEBUOHLIV 1 133,75 157,83
440 1184 FAEYHBLIN KNOY CMIVPANEBUOHOIO ®UKCATOPA VCKA 1 18,52 21,85
450 15370 KABEJb MNTAHWA, 403835-HM, ANA EC 1 22,31 26,33
451 15377 KABEJb MNTAHWA, BS/2.5MS, ONA AHITIN 1 22,31 26,33
452 15278 KABEIb MUTAHWUA 439/2.4MG SJT 1 25,25 29,80
460 1159 OVCK CBPACBIBATENb 1 24,38 28,77
470 15688 PUKCATOP KABENA, PG9 (8) 1 3,91 4,61
480 15692 FAVIKA, PG 9, NJIACT. 1 1,36 1,60
490 14374 BWHT, MCS M8X20 A2 70 2 1,36 1,60
491 10306 BCTABKA 2 1,24 1,46
500 10043 PYUKA, M443/140 1 18,52 21,85
510 14088 CTOIMOPHAS LWAMEBA, FBB 8.2 A2 2 1,36 1,60
520 14008 FAVIKA, M6M M8 A2 70 2 1,36 1,60
530 1365 3AOHAA YACTb KOPIMYCA MALLVHbBI 1 36,92 43,57
531 1362 MPABAA YACTb KOPIMYCA MALUNHbI 1 36,92 43,57
532 1364 JIEBAA YACTb KOPIYCA MALLMHbI 1 36,92 43,57
533 1363 NEPEOHAA YACTb KOPIMYCA MALLUHbI 1 36,92 43,57
550 15657 KHOTIMKA «O» B CBOPE 1 34,27 40,44
560 15440 KHOTIKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHUA 1 25,30 29,85
580 15813 KoxTaktop 11BG0910A110 1 36,40 42,95
582 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 3 37,95 44,78
590 15384 MNPEOOXPAHUTESb, T100MA 1 1,47 1,73
600 1104 XKIyT, MO UL, AWG, B CBEOPE 1 37,95 44,78
601 15385 MNATPOH NMPEAOXPAHUTENA 1 2,94 3,47
611 * OBUIATEIb 1 * *
620 1095 OCHOBAHME B CBOPE 1 143,18 168,95
622 * KOHOEHCATOP 1 97,52 *
630 1170 MITACTUHA BEHTUNATOPA 1 23,35 27,55
640 10273 PE3SNHOBAA HOXKA, SJ 5023, YEPH. 4 1,47 1,73
650 15132 EMKOCTHO-PE3NCTVBHAA CXEMA B3-110 110V 1 34,96 41,25
660 15133 RC-LIEMOYKA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25

* [pu 3akase cesxxumecs ¢ HALLDE dnsi nony4eHusi dononHumensHol uHghopmayuu (npunoxume cepulHbili HOMep MawuHbl).

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




RG-250
R

380
30 390
(») 10 400
40 , 420
50 440 (A)
450
60 460
70

90
(B) 100

500
510

520
530

| =,

A/ -

= 14
t %

120

540

, 562

150 L
160 =

830

210

250

, 693
, 693

900

300
310

(®

320
, 860 2pcs, 870

330*

350
360

370

(A) LOCTITE 242 SE NR PA RITNING 10 820 (B)

(B) LOCTITE 243

70 920

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




RG-250

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
10 25190 BUHT 2 4,76 5,62
20 10642 LUAWBA, MIACT., 18/10,5X1,5 2 1,36 1,60
30 25162 LUTOK, L=45 1 10,93 12,90
40 25181 BTYIIKA, 19/14-10,2 2 3,06 3,61
50 25189 LUTOK, L=56 1 10,93 12,90
60 33305 PYUKA KAPETKW, ANAM. 10X4 3 3,91 4,61
70 25155 PYYKA BbITAJIKUBATENA 1 424,12 500,46
80 25102 MIACTUHA NMNTATENA, BKINKOYAA LLUTOK 1 411,24 485,26
90 25159 LWNWITBKA, 6 MM 1 3,91 4,61

100 14833 CTOMOPHbLIA BUHT 1 1,36 1,60
120 1406 PUNKCATOP PYYKM B CEOPE 1 29,33 34,61
150 3152 LUNWUINTbKA ®MKCATOP ONCKA CBPACBIBATESA 2 8,86 10,45
160 10262 KOJNbUEBOE YIMIIOTHEHUE, V-18S 1 5,92 6,99
200 10259 PE3VNHOBASA YMNJIOTHAIOWAS LIAMEBA, 18X30X7 1 5,61 6,62
210 1402 BAJ1 HOXA B CBOPE RG-200 1 206,20 243,32
250 1403 KOMMNEKT TOPMO3A RG-100/200/250. 1 74,76 88,22
300 14521 BWHT, M6S M6X12H 4 1,47 1,73
310 25149 NMNACTUHA OBUTATENA 1 30,02 35,42
320 14353 BWHT, MRT M5X40 4 1,47 1,73
330 * OBUTATEJb 1 * *
350 25140 OCHOBAHUE 1 265,42 313,20
360 25146 BEHTUNALNOHHASA PELLETKA, NEBAA 1 15,30 18,05
370 14662 BWHT, KFSS ST3.5X13 A2 70 6 1,36 1,60
380 25180 MNECTUK HALLDE 1 46,12 54,42
390 25160 TACA 1 71,99 84,95
400 25191 BUHT ANA CUCTEMbI KYJIUCbI 2 4,76 5,62
410 25161 'MNB3A ANA CUCTEMbI KYNACHI 1 201,48 237,75
420 25182 BTYIKA, 18-15,3 2 6,44 7,60
440 14223 BUHT, MKFS M4X 10 A2 70 1 1,36 1,60
450 25177 OMNOPA, MNMOPLUEHb 1 3,91 4,61
460 25106 LUmMnnHOP NoaA4Y B CBOPE 1 342,24 403,84
470 1172 ®UKCATOP OINCKA CMMPANEBUOHBLIN 1 133,75 157,83
480 25153 IOWVCK CBEPACBIBATENNb 1 30,02 35,42
500 1404 KAMEPA HOXA RG-250 1 1159,50 1368,21
510 10455 BCTABKA, IKPT 1715S 1 1,36 1,60
520 15657 KHOTKA «O» B CBOPE 1 34,27 40,44
530 15440 KHOIMKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHUA 1 25,30 29,85
540 25158 HAMPABTAOLLAA BTYIIKA 1 4,76 5,62
550 25145 SALLNTHBLIN BBIKIMIOYATESb B CEOPE CTAHA. US 1 93,50 110,33
560 14851 BWHT, MRT-TT M4X10 A2 DIN 7500 2 1,36 1,60
561 15565 MWKPOBBIKIMIOYATESTb XGT42C-86-S2021 1 16,20 19,12
562 23227 N30nAUNA AnA NEPEKNOYATENA 1 1,20 1,42
570 25163 WTNST AKTUBATOPA B CBEOPE 1 9,32 11,00
580 15648 N3O0NNPYIOLWAA TPYBKA, 134-002, ANAM. 12/8 1 1,75 2,07
590 10589 MPEOOXPAHUTENLHbIV 3AXKNM KABENA, 55-016-89 2 1,47 1,73
600 14336 BWHT, MRT-H M4X25 A2 70 2 1,24 1,46
610 25137 KOPIMYC MALLMHbI B CBOPE 1 396,64 468,04
620 15208 KABEJb MNTAHWNA, SJT3X14, AWG, 1A CLLA 1 22,31 26,33
621 15370 KABEJb MNTAHNA, 403835-HM, ANA EC 1 22,31 26,33
622 15377 KABEJb MNTAHWA, BS/2.5MS, ONA AHITIAN 1 22,31 26,33
623 22161 KABEJb MNTAHNA, 3 PA3bI 1 37,95 44,78
690 15813 KOHTAKTOP 11BG0910A110 1 36,40 42,95
691 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 4 37,95 44,78
692 15818 KOHTAKTOP 11BG0610A400 2 37,95 44,78
700 15815 KOHTAKTOP BF1210A110 1 60,95 71,92
710 15811 PEJIE MEPEIPY3KM RF120160 1 61,99 73,15

* [pu 3akase cesxxumecs ¢ HALLDE dnsi nony4eHusi dononHumensHol uHghopmayuu (npunoxume cepulHbili HOMep MawuHbl).

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




RG-250

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
711 15816 PENE NEPEMPY3KM 120630 1 167,65 197,83
712 15666 PEJE MEPEIPY3KWM 7-10A 110V 1 70,10 82,72
720 15385 MNATPOH MNMPEOOXPAHUTENA 1 2,94 3,47
730 15384 MNPEOOXPAHUTESb, T100MA 1 1,47 1,73
740 * KOHAOEHCATOP 1 * *
750 15132 EMKOCTHO-PE3NCTVUBHAA CXEMA B3-110 110V 1 34,96 41,25
751 15133 RC-LIEMOYKA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25
760 25136 KOMMNEKT CTEPXXHEN, M5 1 30,02 35,42
770 25135 KOMIMJIEKT NMPOBOAKA 1 38,41 45,32
780 25148 PYUKA 1 18,52 21,85
790 14046 FAVIKA, ®UKCUPYIOLLAA, LM M5 4 1,36 1,60
800 25147 BEHTUNALNOHHAA PELWLETKA, NPABAA 1 15,30 18,05
810 10507 HOXKA, PEBMHOBAA, BVO 22H10 4 1,47 1,73
820 40786 BWHT, ANA PE3VHOBOW HOXKW 4 2,09 2,47
830 15354 'EPKOH, HM-S-16 1 61,99 73,15
840 1184 FAEYHbIA KNKOY CMUPANEBUAHOIO ®UKCATOPA OVNCKA 1 18,52 21,85
850 10497 MNMIACTMACCOBAA BTYIIKA, 05-6-10-7.5 1 1,36 1,60
860 10498 MIACTMACCOBAA HAKITALKA, 32-6 2 1,36 1,60
870 14465 BWVHT, LSKS M6X20 A2 70 1 1,36 1,60
900 1098 KOMMMNEKT PEOYKTOPA U NNAHETAPHbIX LUECTEPH 1 86,94 102,59
920 25103 YCTPOWCTBO MOAAYY B CEOPE 1 1196,92 1412,37

* [Tpu 3aka3e ceskumecsb ¢ HALLDE dnsa nonydyeHus 0ononHumensHol UHgopmayuu (npunioxume cepuliHbili HOMEP MallUHbl).

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




RG-350

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
10 40548 HNEPXATEJb 1 8,86 10,45
20 15783 YMOPHAA TMNb3A 1 62,75 74,05
30 15784 CARRIER PIN FOR EJECTOR PLATE 2 8,70 10,27
40 10311 KONbLIEBOE YIMJIIOTHEHUE, V-35S 1 7,71 9,10
50 40524 PUNKCATOP PYYKM B CEOPE 1 54,05 63,78

110 40540 KAMEPA HOXA 1 569,37 671,86
120 40629 KOMMNEKT PE3bBOBbIX LWWMNUITEK 1 60,95 71,92
130 10444 KONbUEBOE YIJTOTHEHWE, BASL 35X52X10 1 10,58 12,48
140 15354 EPKOH, HM-S-16 1 61,99 73,15
150 14086 CTOMOPHAS LWWAMEBA, FBB 6.1 A2 4 1,36 1,60
160 14525 BWHT, M6S M6X20 4 1,36 1,60
170 15510 KOMIMMEKT MYCKOBOI'O PEJIE, 230 B 1 88,78 104,76

520

350, 540, 350, 360
570, 380

440,445
450, 455
460
470
480
490, 500
510,511, 520
530
540, 520
120 ( 550, 555
130 566,567,568
140 560, 565
150, 160
170, 180, 190, 200 570
210, 215 580
220, 230, 240
250, 260 590
270
280
290 600
300

A LOCTITE NO.242
B: LOCTITE NO.2L43
C SILICONE RTV 108 ALL THE WAY ARODUND HOUSING

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




RG-350

YyepTex Homep Ne uspenus Onucanue WTYK €wr. €Bkn. HAC
180 40807 KOMIMNEKT MyCKOBOIO PEJE, 230 B 1 158,93 187,54
190 15503 CTAPTOBOE PEJNE Ne 260 klixon 110v 1 74,64 88,08
200 40814 CTAPTOBOE PEJE B KOMMNEKTE 110v 1 110,40 130,27
210 15384 NPEOOXPAHUTESb, T100MA 1 1,47 1,73
215 15385 MNATPOH NMPEAOXPAHUTENA 1 2,94 3,47
220 15780 [OBUIATEJIb, CB1701-4SB5 110-120 1 60 1 1299,60 1533,53
230 15781 OBUIATEJb, 220-240 1 50/60 1 1333,00 157294
240 15782 OBUIATEJb, CB1701-4SB5 400 3 50 1 1278,65 1508,81
250 15502 MYCKOBOW KOHOEHCATOP 193MF 110v 1 38,18 45,05
260 15499 KOHIOEHCATOP, MYCKOBOW 80MICROF 230 B 1 38,18 45,05
270 1096 KOMMNEKT BEHTUNALMOHHOW PELLIETKMN 1 18,52 21,85
280 14248 BWHT, KFX-H ST3,5X9,5 A2 70 6 1,20 1,42
290 14085 CTOIMNOPHAS LWAWBA, FBB 5,1 A2 6 1,36 1,60
300 1267 FAVIKA, TNYXAS, M5 4 2,94 3,47
320 3086 IONCK CBEPACBIBATE/b 1 30,02 35,42
330 15495 KABE/b MATAHNA 437U/2,5 MS RDO 1 41,86 49,39
340 15377 KABEJb MNTAHWA, BS/2.5MS, ONA AHITIAA 1 22,31 26,33
350 15208 KABEJb MNTAHNA, SJT3X14, AWG, 1A CLLA 1 22,31 26,33
360 22161 KABE/b MNTAHUA, 3 ®A3bI 1 37,95 44,78
370 15480 PUNKCATOP KABENA, MET., PR18.6 DIA9 1 16,91 19,95
380 15483 PUNKCATOP KABENA, MET., PR15.2, INAM. 10 1 14,72 17,37
390 14844 CTOMNOPHbIA BUHT, PSS M8X 12 A2 70 1 5,61 6,62
400 40680 BTYNKA 2 8,86 10,45
410 40637 KPOHLLTEWH, BKIMIOYAS BUHThI 1 289,69 341,83
415 10500 KONbLEBOE YIJIOTHEHUE, 06X2.2 N70BNO2F 2 1,24 1,46
420 40638 KOPOTKU LUTUDT AKTVUBATOPA B CEOPE 1 34,96 41,25
430 40567 KOPIMYyC MALLHBLI B CBOPE 1 578,11 682,17
440 40640 Y3EN OONHAPHOIO MMKPOBBLIKINIOYATESA B CBOPE 1 61,99 73,15
445 15481 MWKPOBbIKNKOYATESb, BVMF ULS 1 48,30 56,99
450 40639 ONVHHBIV LITUST AKTVUBATOPA B CEOPE 1 56,24 66,36
455 10499 NPYXWHA, SF-TFR 0,75-6-15 2 1,73 2,04
460 40641 Y3EJ1 CABOEHHOIO MNKPOBBIKIMIOYATEINA B CBOPE 1 112,24 132,44
470 15657 KHOMMKA «O» B CBOPE 1 34,27 40,44
480 15440 KHOTKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHUA 1 25,30 29,85
490 15501 KOHOEHCATOP, MYCKOBOW, 80 MK® 110 B 1 83,26 98,25
500 15489 KOHOEHCATOP 16 MF, 220-240V 1 37,95 44,78
510 15810 KOHTAKTOP 11BG0610A230 4 37,95 44,78
520 15815 KOHTAKTOP BF1210A110 1 60,95 71,92
530 40632 MNMAHEJb, BKNIOYAA KPEMEX 1 52,44 61,88
540 15813 KOHTAKTOP 11BG0910A110 1 36,40 42,95
550 40787 XKIYT, K PENE 1 89,01 105,03
555 40800 XKIYT, 3-©A3H. 1 89,01 105,03
560 15132 EMKOCTHO-PE3NCTMBHAA CXEMA B3-110 110V 1 34,96 41,25
565 15133 RC-LIEMOYKA, B3-220 220 B 1 34,96 41,25
566 15669 PEJIE MEPEIPY3KWN 12-18A 1 82,30 97,11
567 15816 PEJNE NEPEMPY3KM 120630 1 167,65 197,83
568 15812 PEJE NMEPEIPY3KWN RF381400V 195 1 88,00 103,84
570 14339 BWHT, MRX-H M5X12 A2 70 6 1,36 1,60
580 40547 MIACTUHA BEHTUTATOPA 1 16,91 19,95
590 40622 OCHOBAHUE 1 355,35 419,31
600 10507 HOXKA, PESNNHOBAA, BVO 22H10 4 1,47 1,73
610 40786 BWHT, AN PE3VHOBOW HOXKW 4 2,09 2,47
620 10497 NMIACTMACCOBAA BTYIKA, 05-6-10-7.5 1 1,36 1,60
630 10498 MIACTMACCOBAA HAKITALKA, 32-6 2 1,36 1,60
640 14465 BWVHT, LSKS M6X20 A2 70 1 1,36 1,60
650 40780 KPOHLUTENH 1 17,94 21,17
660 14990 BWHT, CSS 4.8X25 A2 2 1,36 1,60

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




= RG-350 BK/IIOYAA YCTPOUCTBO PYYHOI NOAAYM
T YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
< 10 14223  BWHT, MKFS M4X 10 A2 70 2 1,36 1,60
:I: 20 40628 NOOAEPXUBAIOLLIAA MINAHKA 1 5,50 6,49
o 30 40627  CKONb3ALWASA LWAMBA 1 2,09 2,47
c 40 25162 LUTOK, L=45 1 10,93 12,90
b 45 25190  BWHT 2 4,76 5,62
o 50 40844  LUTOK BbITANKMBATENA 1 110,98 130,96
e 55 40848  BTYIKA 2 17,25 20,36
= p 60 40554  MECTUK 1 44,39 52,38
P 70 40849 FAVKA L=12,5 1 20,93 24,70
o. 80 40894  TArA BbITANKMBATENSA 2 53,71 63,38
O 90 40575  CKONb3ALLASA WANBA 3 2,09 2,47
(a1] 100 40876 HAXXUMHOW INCK ERGO 1 307,05 362,32
B 110 40845 PYUYKA TONKATENA ERGO 1 371,68 438,58
< 120 40846  BTYIKA 20.4/25X30 1 37,95 44,78
o 125 40762 BTYIKA 25X13 1 12,55 14,81
o 130 1054  WTUST 1 2,94 3,47
= 140 10052  MATHWT, OMAM. 8X30 1 9,78 11,54
O 150 3129  ®UKCATOP OMCKA CMUPANEBWOHBLIN, 3 ®A3bl, B CEOPE 1 172,73 203,82
> 155 40636  OUKCATOP OIMCKA CMUPANEBUOHLIN, 1PH 1 172,73 203,82
v S 160 40887 UMNMHAOP NOOAYM B CEOPE 1 540,70 638,03
< 170 25191  BWHT ONA CUCTEMbI KYNACHI 2 4,76 5,62
J 180 3162 FAEYHBIN KMHOY CMUPANEBUOHOIO ®UKCATOPA IMCKA 1 17,94 21,17
Q 200 40869 PYUKA YCTPOMCTBA PYYHOW MNOOAYM 1 487,37 575,10
=
X
m 40
() 45
L i
L!'J 60
o 45
/0
80 180
90
100
110
130 (A
10 (A
20 160
30 y %
o0
60
45
£8 %200
90
100
140 (A) } 12%
150
LOCTITE NO.242 170~

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




RG-350 BK/IIOYAA BYHKEP HEMNPEPbIBHOWM nogA4u )
YyepTex Homep Ne uspenus Onucanue WTYK €wr. €Bkn. HAC m
20 40627 CKOJIb3ALLAS LAVBA 1 2,09 2,47 Iw
30 10052 MAIHAT, OMAM. 8X30 1 9,78 11,54 (8]
70 10343 PYUKA, 1280/65-M8 1 7,82 9,23 o
80 3149  BVHT C LUMPOKOW LLUIAMNKOW 1 9,78 11,54
100 1054 WTNOT 1 2,94 3,47
110 40892 BbIABVXHAA TMITb3A 1 41,63 49,12
120 40890 BAJT ®PIKCATOPA 1 174,23 205,59
130 40891 MY®TA CMECUTENA 1 179,29 211,56
160 3311 PbIYAI MELLANKN 1 25,30 29,85
170 40893 CMECUTENb 1 137,77 162,57
180 14028 FAVKA, MHM M8 1 2,83 3,34
200 3162 FAEYHbIA KNKOY CIMIUPANEBUAHOIO ®UKCATOPA OVCKA 1 17,94 21,17
210 10036 BUHT-BAPALLEK 25-M5 1 24,38 28,77
220 10281 CTOMOPHAS LUAMBA, 12X21 1 1,24 1,46
230 10306 BCTABKA 1 1,24 1,46
160
180 A

170 70, 80 A

100 A, 110, 120

o)
x
=
o
L
>
=]
o1
<
L
X
m
©
I
m
=
v
m
O
e
2]
I
(@)
>
=
(@)
=
L
=

20C

210,220,230

A: LOCTITE N[1:243

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




RG-400i

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
10 37042 MNACTUHA BbITANTKUBATENA 1 32,00 37,76
20 14844 CTOMOPHbIV BUHT, PSS M8X 12 A2 70 1 5,61 6,62
30 40548 HNEPXATEJTb 1 8,86 10,45
40 37043 BTYINKA ONA BAJA 1 34,40 40,59
50 14853 BVHT MRT M4X6 A2 4 1,00 1,18
60 37251 BINOK MNKPOBbIKIMIOYATESA 2 66,47 78,43
80 10324 MPY>XUHA, 3AWNTHBLIN BBIKIMOYATEb, 22510 1 16,91 19,95
90 10318 KOJMbLUEBOE YIJIOTHEHWE, BASL 25X40X7 1 6,67 7,87

100 37152 LWAPWKOMOOUIMHWKN, KOMMNEKT RG-400i 1 39,80 46,96
110 3056 PACMOPHOE KOJbLO, 20/28 1 19,55 23,07
111 10321 LUMJTMHT, PKR 6X6X16 1 1,47 1,73
112 37158 OMNOPA MOTOPA B KOMIJTEKTE 1 300,00 354,00
120 37157 MWKPOBBIKITKOYATENb B CEOPE 1 44,00 51,92

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




RG-400i

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
130 3194 XKIYT, AWG, ABUTATENb 1 37,95 44,78
140 37135 KIYT, MALLMHA 1 24,90 29,38
150 37017 DPUKCNPYIOLWAA PYHKA 1 688,70 812,67
160 37217 DUKCUPYIOLLMIA PONIK PYYKN 2 11,30 13,33
170 10326 CTOMNOPHOE KOMNbLO, SGA 8 SS 2 1,98 2,34
171 3111 MPY>XUHA PACTAXEHNA 2 11,73 13,84
180 3108 OrPAHNYUTETSTb MNEP. ®UKCATOPA PYYKM 1 42,67 50,35
190 3089 BTYITKA ®KCATOPA PYYKN 2 25,30 29,85
200 14849 BWHT, TSS 8X25 A2 70 2 5,92 6,99
210 14845 BWHT, TSS 8X15A2 70 1 5,92 6,99
220 37020 OCb ®VKCATOPA-PYYKUN 1 185,48 218,87
230 15439 KHOMMKA «O» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHNA 1 25,30 29,85
240 15440 KHOTKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHUA 1 25,30 29,85
250 37075 NEPEOHAA YACTb KOPIMYCA MALLUHBI 1 503,40 594,01
260 37052 OCHOBAHUE 1 656,00 774,08
270 37154 KOMIMEKT HOXEK 1 68,00 80,24
280 37072 BAT1 HOXXA B CBOPE 1 324,43 382,83
290 37059 LUNWITbKA-ONKCATOP ONCKA-CEPACBIBATEA 2 9,40 11,09
300 10311 KONbLEBOE YIJIOTHEHUE, V-35S 1 7,71 9,10
310 37001 KAMEPA HOXA 1 759,00 895,62
320 37006 KOPIMYC LWECTEPHEW 1 103,72 122,39
330 14006 FAVIKA MM M6 A2 70 6 1,00 1,18
335 10539 YMNOTHUTENBHOE KONbLO, 21.1X1.6 1 1,36 1,60
340 37047 KOXYX ONA BbIKIMIOYATESA 1 44,10 52,04
350 10325 KONbLEBOE YMJIOTHEHWE 17.1X1.6 2 1,36 1,60
360 37213 OCb 3ALLNTHOIO BbIKIMKOYATENA 1 146,86 173,29
370 37250 BTYJTKA 1 2,77 3,27
380 37109 KryT, MALLMHA 1 65,84 77,69
390 3110 PYUYKA KAMEPbI HOXXA 1 120,98 142,76
400 14375 BWHT M6M M6 A2 70 4 1,80 2,12
410 37156 LWWECTEPHA 173.2 1 364,78 430,44
420 37155 LUECTEPHA 53.6 1 168,25 198,54
430 15435 [BUIATEJb, 400/415 3 50 1 1234,87 1457,15
431 15433 MOTOP 220 3 50 4-8 RG400 1 1234,87 1457,15
432 15432 MOTOP 208-220 3 60 UL 1 1234,93 1457,22
435 14269 BWHT MKFS M6X25 A2 70 3 1,50 1,77
436 37171 YMANOTHNTENBHOE KOMMbLO 1 1,25 1,48
440 37098 KPOHLUTENH 1 220,60 260,31
450 3177 KABEJTb MNTAHNA, CTAHA. 1 81,19 95,80
451 3193 LWHYP MUTAHNA US 1 99,02 116,84
460 15381 PUKCUPYIOLWAA BTYINKA, ANAM. 22,5, MET. 1 18,52 21,85
470 15443 FAVIKA, PR 22.5/PG16 MET. 1 2,09 2,47
480 37023 3AOHAA YACTb KOPIYCA MALLNHBI 1 180,00 212,40
485 14464 BWHT, LSKS M6X16 4 1,36 1,60
490 15442 MNEPEKNIOYATEJb, BKIMIOYAA PYYKY 1 86,94 102,59
502 14853 BWHT MRT M4X6 A2 2 1,00 1,18
505 15718 BAPWCTOP, S20K510 1 8,45 9,97
510 15589 NMPEOBPA3OBATEJIb 208-240v 22-26v UL 1 126,86 149,69
511 15611 TPAHC®OPMATOP, 400/380 B-24 50 BA 1 126,85 149,68
512 15689 TPAHC®OPMATOR, 440/415 B-24 100 BA 1 126,85 149,68
520 15814 PEJIE NEPEIPY3KM RF12400 1 167,65 197,83
521 15816 PENE NEPEMPY3KM 120630 1 167,65 197,83
530 15825 KOHTAKTOP 11BG0910A024 2 37,95 44,78
540 15587 LWMTOK CT-841 1 149,74 176,69
550 3195 XIYT KOHTAKTOB MNEPEKIIOYATENA PEXVMA 1 37,95 44,78
560 3192 KIYT, AWG, OTCEK SNEKTPOHUKN 1 37,95 44,78
580 37153  KOMIIEKT KOJIEC 1 24,00 28,32

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




> RG-400i YCTPOMCTBO PYYHOM NOAAYM
T YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
< 10 10335 CTOMOPHOE KOJbLO, SGA 10, HEPXX. CTAJlb 6 2,09 2,47
q 20 3298 OCb, L=38 1 5,92 6,99
o 30 33431 PYUKA TOJTIKATENA ERGO 1 371,07 437,86
: 40 3066 TACA 1 73,60 86,85
)S 50 3297 OCb, L=51 1 5,92 6,99
o 60 37148 OCHOBA B CBOPE 1 367,00 433,06
I 70 14149 BWHT, MFS M5X16 1 1,36 1,60
:- 80 37244 BTYNKA 1 25,26 29,81
> 90 33318 CTEP>XEHb NMOAOCTABKW, M99 1 134,32 158,50
o 100 3212 WTN®T ANA NOACTABKN, L=28 1 18,52 21,85
o 110 10452 BCTABKA, SFL 14 1 1,36 1,60
[a4] 120 3074 BTYJIKA AJ1A OCHOBAHUA 2 32,00 37,76
5 130 37061 MNACTUHA TONKATENA, BKITKOYAA LLITOK 1 228,62 269,77
)s 140 3299 OCb, L=34 ; 1 5,92 6,99
150 3129 PUNKCATOP ONCKA CMMPANEBUAHbBIV, 3 ®A3bl, B CBOPE 1 172,73 203,82
160 3162 FAEYHbIA KNKOY CMUPANEBUAHOIO ®UKCATOPA OVICKA 1 17,94 21,17

o
o
O
P
=
o
5
O
oc

100 o

150 160

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




RG-400i YCTPOUCTBO MHEBMATUYECKOM NOAAYM X
YyepTex Homep Ne uspenus Onucanue WTYK €wr. €Bkn. HAC m
10 3098 MOOCTABKA 1 901,26 1063,49 .&
20 3212 WTNST ANA NOACTABKU, L=28 1 18,52 21,85 o
30 14149 BWHT, MFS M5X16 1 1,36 1,60 Q
40 37244  BTYINKA 1 25,26 29,81 —
<

L15 :3

190 610 180

U

/| 2
200 (B), 210 ¢

500 570, 571 o

i vy

L0 ] 500 ()

500 / 50 =

-

L30 m

(o)

390 310 E:

= 310, 170 >

370 N =

350 ol S

= M3 \ _c

360 L | =

|1 A 0z M (@)

el - ~

= o
500 <

120, 590 |

O

10 =

520 =) -

>

275 -2
90(A)
590
60,10, 80
o 160 —

VIEW B-B

330 380 550 500 300

ki

LT0 500 500 300

TOP VEW VIEW AA

THREAD LOCKING COMPOUND: LOCTITE 577 A: LOCTITE NO.242
B: LOCTITE NO.243

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




= RG-400i YCTPOUCTBO MHEBMATUYECKOM NOAAYM
7 YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
< 50 33318 CTEP>XEHb NOACTABKW, M99 1 134,32 158,50
q 60 3106 OEPXATENb NOJLWNMHUKA 1 71,53 84,41
o 70 10348 BTYJIKA, PM12/14X15DX 2 7,82 9,23
: 80 3101 FAVIKA, M18 1 10,29 12,14
,S 90 3080 TATA YINPABINEHWA 1 110,17 130,00
o 100 37040 MIACTUHA TONKATESA 1 241,50 284,97
x 110 3257 HANPABNAIOWAA PYKOATKA 3 2,09 2,47
8 120 14224 BUHT, MKFS M4X12 4 1,36 1,60
- 130 3295 FAVKA, M16X1,5, HUBKOMPO®UITbHAA 1 18,52 21,85
S 140 14542 BVHT, M6S M8X16H A2 70 4 1,36 1,60
= 160 10329 MPOBKA, IR20/40/1,5 S 1 1,36 1,60
< 170 10367 CVMBOI «1-2-3» 1 5,04 5,95
E 180 14374 BWHT, MCS M8X20 A2 70 1 1,36 1,60
m 190 3099 KPbILLIKA 1 385,14 454,47
L 200 14012 FAVIKA, M6M M12 1 1,47 1,73
I 210 3105 YMOPHAS LWAMBA 1 14,72 17,37
: 220 14230 BUHT,MKFS M4X30 2 1,36 1,60
o 230 14004 TAVKA, M6M M4 A2 70 3 1,36 1,60
o 240 14084 CTOIMNOPHAS LWAWBA, FBB 4.1 A2 2 1,36 1,60
- 270 3129 SUKCATOP ONCKA CMMPANEBUIHGLIN, 3 ®A3bl, B CEOPE 1 172,73 203,82
— 275 3162 FAEYHbIA KNKOY CMUPANEBUIOHOMO ®UKCATOPA VICKA 1 17,94 21,17
,s 300 10109 KINAIMAH, 234-000 2 110,17 130,00
2 310 10354 KITAMAH, 245 000 2 110,17 130,00
= 320 10392 PEIYNATOP B CEOPE 1 268,00 316,24
OJ 330 10356 MNEPEXOOHWIK KITAMAHA, MCO-702-M5 2 46,58 54,96
> 350 10112 MNEPEXOAOHWK, 5180 1/4 1 35,65 42,07
S 360 10357 BEbICTPOCOEONHAEMAA MY®TA, 5084-10/8 1 36,92 43,57
O 370 10120 TPOMHWK, 2070-1/4 1 12,19 14,38
c 380 10358 COEOVHUTENBHBIV Y3EN, 6512-4-M5 2 5,92 6,99
ql. 390 10095 COEAVHUTENbLHLIN Y3EN, 6510-8-1/4 2 5,92 6,99
w 400 10359 COEAVHUTENbHbLIN Y3ET, 6510-8-1/8 2 9,78 11,54
m 410 10117 COEOVHUTENBHbBIV YTONBbHWK, 6520-4-1/8 3 9,78 11,54
415 10097 COEAVHUTENbLHBLIN YTONBbHUK, 6520-4-1/8 1 9,78 11,54
420 10360 COEAMHUTENbHbIN YTONbHWK, 6520-8-1/8 1 9,78 11,54
430 10361 COEOVHUTENBHbBIV YTONbHWK, 6520-4-1/4 1 23,00 27,14
440 10119 PA3BA3KA, 6600-4 1 18,52 21,85
450 10362 MY®TA, Y 6560-4 2 18,52 21,85
460 10363 LWYMONOIMOTUTEb, 2991-1/8 1 7,82 9,23
470 10364 LWYMOMNOIMOTUTEIb, 2905-M5 2 7,82 9,23
480 10492 KHOIKA, 200-895, CTAPT/OCTAHOBKA 2 46,58 54,96
500 10234 HEVNOHOBASA TPYEKA, PA12 4-2,7 1 2,94 3,47
510 10235 HEWIOHOBAS TPYEKA, PUR-8/5,7 CUHASA 1 7,82 9,23
520 10368 LUNAHT, PV10/8, CUHUIA 1 12,88 15,20
550 10493 PEIYNNPYIOWAA PYYKA, PETYIIMPOBKA CKOPOCTW, 200-870 1 59,80 70,56
570 10490 LUMNnNHAOP, 41S-2R-050-0250-V, B CBOPE 1 462,53 545,79
571 33311 KOMMNEKT YMNOTHEHUA LUMNHAPA, 41S 1 177,45 209,39
580 10352 KNAIMAH, 358-033-1/8 1 92,69 109,37
590 10108 KINATMAH, 234-945 2 92,69 109,37
600 10353 KINAIMAH, OR 81540 001 1 169,40 199,89
610 10240 KITAIMAH, 7880-08-13 1 353,40 417,01
620 10546 COEANHUTENbLHLIN Y3EN ®OPMbI T 1 9,50 11,21
630 10547 PEOYKTOP OABJIEHNA 1 3,60 4,25
640 10548 MAHOMETP 1 43,55 51,39

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




RG-400i YCTPOMCTBO C 4-MA TPYEAMM NOJAUYMN J
YyepTex Homep Ne uspenus Onucanue WTYK €wr. €Bkn. HAC m
10 10345 SAMTYLWKA GL 28, YHEPHAA 1 1,36 1,60 -Ib
20 3254 MOAOCTABKA 1 212,64 250,92 o
30 3149 BVHT C LUMPOKOW WNAMNKOWN 1 9,78 11,54 o
40 10343 PYYKA, 1280/65-M8 1 7,82 9,23 -
50 10454 LWAPWIK, RB-6,35, HEPX. CTAJlb 1 1,47 1,73 <
60 10453 MPYXWHA, 1X5X17 1 13,92 16,43 (@)
70 3131  WITUST C 3ALLENKOM 1 13,92 16,43 =]
80 3266 BTYIKA 1 24,27 28,64 o
90 33354 CTEPX>XEHb CO BTYJIKON, M99 1 171,01 201,79 o
100 14028 FAMKA, MHM M8 2 2,83 3,34 §‘
110 14088 CTOMOPHASA LWAMBA, FBB 8.2 A2 2 1,36 1,60 _|
120 37064 BCTABKA C 4-MA TPYBAMU NOOAHN K RG-400i 1 695,00 820,10 w
130 3257 HANPABNAKOLWAA PYKOATKA 3 2,09 2,47 o
135 3255 PACIIOPKA, 16 1 18,52 21,85 ‘@)
140 10455 BCTABKA, IKPT 1715S 2 1,36 1,60 -b

150 3279 CHMBON NPEOYNPEXOEHWA 1 10,29 12,14 ]
160 10329 MPOBKA, IR20/40/1,5 S 1 1,36 1,60 g
170 14395 BVHT,MC6S M8X40 2 1,47 1,73 m
180 3256 PACIOPKA, 25 1 18,52 21,85 _I
200 3139 MNECTUK, ONAM. 55 1 133,17 157,14 o
210 3138 MECTUK, ANAM. 31 1 95,11 112,23 <
220 3204 CTOMOPHbIN BONT, TR12V 1 30,02 35,42 m
230 3162 FAEYHbIN KoY CIUPANEBMOHOIO ®UKCATOPA AVUCKA 0 17,94 21,17 2
>

135

10— = &150 g
- L_—160 =]
LT 170 >
M;lso §

200

30 120——=~

30 S —

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




<L RG-400i LMnanMHAP NOoAAYM A

s YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WITYK €wr. €Bkn. HAC
- 10 3233 IMYXAA TAUKA, M5 9 2,83 3,34
< 20 3134 HOX 3 77,05 90,92
q 30 37024 UMnnHOP NOOAYN RG400i 1 1520,00 1793,60
o 40 14326 BWHT,MCS M4X16 1 1,36 1,60
cC 50 14004 TAVIKA, M6M M4 A2 70 1 1,36 1,60
o 60 37097 CKONb3ALASA LWANBA 1 5,95 7,02
q 70 37149 CTOMNOP B CBEOPE : 1 57,44 67,78
I 80 3253 M'MNBb3A C SALLEJTIKOU 1 110,17 130,00
S 90 14243 BUWHT,MKFS M5X10 2 1,36 1,60
: 100 37162 SUKCUPYIOLWN KPIOK B CEOPE 1 45,54 53,74
s 110 37151 BTYJTKA OEPXATEJIA B CBEOPE 1 46,76 55,18
j 120 37243 BTYITKA 1 25,26 29,81
© ==

S

&

oc

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




RG-400i UunuHAP NOAAYM B

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wr. € Bkn. HOAC
30 37204 UmnnHOpP nogA4vn (PYYHAA MOJAYA) RG400i 1 1790,00 2112,20
40 14326 BWHT,MCS M4X16 1 1,36 1,60
50 14004 FAVIKA, M6M M4 A2 70 1 1,36 1,60
60 37097 CKOJIb3ALLAS LIAVBA 1 5,95 7,02
70 37149 CTOMNOP B CEOPE 1 57,44 67,78
80 3253 rMNB3A C 3ALLENKOW 1 110,17 130,00
90 14243 BVWHT,MKFS M5X10 2 1,36 1,60

100 37162 OUKCUPYHIOLLMI KPIOK B CEOPE 1 45,54 53,74
110 37243 BTYITKA 1 25,26 29,81
120 37151 BTYNKA OEPXATEJA B CBOPE 1 46,76 55,18

=
9
=
o
=
=
=
=
=
T
=
v
=
@)
=
c
=
w

100

110
120

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




= RG-400i BYHKEP HENPEPbIBHOM NOAAYMN
T YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
< 10 10345  3AIMYLIKA GL 28, YEPHASA 1 1,36 1,60
q 20 3149 BMHT C LUIMPOKOW LLNAMNKON 1 9,78 11,54
o 30 10343 PYUKA, 1280/65-M8 1 7,82 9,23
C 40 10453 MPY>XUHA, 1X5X17 1 13,92 16,43
b 50 10454 LUAPVIK, RB-6,35, HEPXX. CTAlb 1 1,47 1,73
o 60 3131 LUTUDT C SALLENKON 1 13,92 16,43
e 70 3266 BTYIIKA 1 24,27 28,64
(1] 80 3253 MNBL3A C 3ALLENKOW 1 110,17 130,00
3 90 14243 BUHT,MKFS M5X10 2 1,36 1,60
(a 100 37162  OUKCUPYIOLWN KPIOK B CEOPE 1 45,54 53,74
L 110 33319 CTEP>XEHb, M99 1 146,86 173,29
Q. 120 37243 BTYJIKA 1 25,26 29,81
E 130 37100 BTYINKA OEPXATENA 1 19,80 23,36
T 140 14101 BUHT 3 1,00 1,18
150 14028 FANKA, MHM M8 1 2,83 3,34
& 160 3246 CMECWTENb AN BYHKEPA 1 150,77 177,91
v 170 3311 PbIYAI MELLAKWA 1 25,30 29,85
e 180 33328 BOPOHKA BYHKEPA, B CEOPE 1 2 060,00 2 430,80
> 190 14026 rMYXASA FTAVKA, MHM M6 4 2,09 2,47
Lo 200 14864  BWHT C LUMPOKOW LUNAMNKOW, PSH M6X25 4 2,94 3,47
— 210 37081 MPY>KUMHASA NOMATKA 2 63,35 74,75
(@) 220 37022  3AMNOPHAS MNAHKA 2 20,57 24,27
o 230 14121 BUHT MFS M4X6 A2 70 4 1,00 1,18
QI' 240 37103 LUMNHOP NOOAYM ONA HEMPEPLIBHOM NOOAYN RF 1 1790,00 2112,20
w 250 3249  ®UKCATOP OVNCKA B CEOPE 1 196,54 231,92
(o't 260 10521 TOPLIEBOW MAEYHbIN KINKOY, NV10 1 26,91 31,75
270 3162 FAEYHBIN KMHOY CMMPANEBNOHOIO ®UKCATOPA AVCKA 1 17,94 21,17

150— 16 170
77

vl

180

190

200

210
220
230
240

=S

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




120 (125x)

30
10
73,75 (B)
80 (B)
90

100
110 g 480

e 490
130 PR piptepleppipubpulepie S Ve ] - . [ 500
140 IR 510
100 520
150 530
160 560
550
110 540
170
180
190 570,580
200 590,900,910
210 600
230,220 ’ el 610
240 \
L T\ | 620,625
270 / 18 } 650
29Q%ﬁg///////,,///””////_, \ =N 660,290
300 ¢ Y-
310 | v e 670,678
290,280 1 680,690
110 700,710
330 720,721,722
340 130,735
100 140,750,755
320 | 350,360,760,770,780
360 690,790,800
370 810
380 820
390 180
400 ;e — 850
110 ?%?sL_‘_‘““““‘"“—-————— 860
420 (C) 830,870
430 880
440 (C) 630
290,450 840
460 A: SILICONE RTV 108 ALL THE WAY AROUND HOUSING

470 B: LOCTITE NO.242

LOCTITE NO. 243 ON ALL EARTH SCREWS (5 PCS) C: LOCTITE NO.243

UUv-dd



RG-400

YyepTex Homep Ne uspenus OnucaHue WTYK €/wr. € Bkn. HOAC
10 3110 PYYKA KAMEPbI HOXA 1 120,98 142,76
20 14376 BWHT, MCS M8X30 A270 2 1,47 1,73
30 3086 IOWNCK CBEPACBIBATENb 1 30,02 35,42
40 10344 SAIMMYLWKA GL 320, HEPHAA 2 1,36 1,60
50 10311 KOJbUEBOE YIMJIOTHEHUE, V-35S 1 7,71 9,10
60 3113 KAMEPA HOXA 1 695,75 820,99
70 3180 BAJ1 HOXXA B CBEOPE 1 328,33 387,43
73 40548 OEPXATENb 1 8,86 10,45
75 14844 CTOMOPHLIV BUHT, PSS M8X 12 A2 70 1 5,61 6,62
80 3152 LUMUNINBbKA ®NKCATOP OUCKA CBEPACBLIBATEINA 1 8,86 10,45
90 10325 KOJMbLUEBOE YIJIOTHEHUE 17.1X1.6 1 1,36 1,60

100 15586 SALLNTHbBIV BBIKIIOYATENb, KB5FKR-U 3 40,83 48,18
110 14308 BWHT, MCS M3X20 A270 6 1,36 1,60
120 33317 SALLUUTHbIV BbIKNIOYATENb BAJIA, M99 1 146,86 173,29
125 3125 MEP. SALMTHBLIN BLIKITKOYATENL BATA 1 133,75 157,83
130 3126 OMOPHAS LWWAMBA 1 9,78 11,54
140 10324 MPYXXWHA, 3ALLMTHBLIN BLIKMIOYATENb, 22510 1 16,91 19,95
150 3124 KPOHLUTEWMH NEP. 3AWWTHOIO BbIKMIOYATENA 1 27,14 32,03
160 14512 BWHT, M65 M5X10H A270 3 1,36 1,60
170 15439 KHOMKA «O» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHNA 1 25,30 29,85
180 15440 KHOTKA «1» B CBOPE BE3 OBO3HAYEHUA 1 25,30 29,85
190 10323 KONbLEBOE YIMJIIOTHEHUE, OWAM. 2,4, L=325 1 12,08 14,25
200 3096 HAKNAOKA 1 33,12 39,08
210 14662 BWHT, KFSS ST3.56X13 A2 70 6 1,36 1,60
220 14564 BWHT, M6F M10X30 A2 70 1 2,09 2,47
230 14090 LUAMBA, FBB 10.2 A2 1 1,36 1,60
240 3159 LUAMBA WWECTEPHW, OBUIATENb 1 2,09 2,47
250 3061 TAMA, M 8 4 17,94 21,17
260 3083 LWECTEPHSA, 52,6 1 168,25 198,54
270 3057 LWWECTEPHA, 173,2 1 364,78 430,44
280 14544 BWHT, M6S M8X22H A2 70 5 1,36 1,60
290 14088 CTOMOPHAS LLAMEBA, FBB 8.2 A2 7 1,36 1,60
300 3060 4 JIEBAA YACTb KOPIMYCA MALLWHbI 1 173,77 205,05
310 3158 LUAVBA LUECTEPHW, BAIT HOXA 1 5,61 6,62
320 3130 KPOHLUTEWH ®VKCALMN NEPEAHEN PYYKUN 1 15,53 18,33
330 3107 SUKCUPYIOLWN PONIK PYYUKN 2 16,91 19,95
340 10326 CTOINOPHOE KOMbLO, SGA 8 SS 2 1,98 2,34
350 14084 CTOMOPHAS LLAMEBA, FBB 4.1 A2 1 1,36 1,60
360 14629 BWHT, RTK ST3,5X9,5 2 1,36 1,60
370 10342 KONbLIEBOE YMJNIOTHEHUE, BASL 42X55X7 1 9,78 11,54
380 3060 1 NEPEOQHAA YACTb KOPIYCA MALLUHbI 1 173,77 205,05
390 3078 PUKCUPYIOLWAA PYYKA 1 631,24 744,86
400 3111 MPY>XUHA PACTAXEHNA 2 11,73 13,84
410 3089 BTYJTKA ®UKCATOPA PYYKN 2 25,30 29,85
420 14849 BWHT, TSS 8X25 A2 70 2 5,92 6,99
430 3108 OIrPAHUYUTEID MNMEP. PUKCATOPA PYYKA 1 42,67 50,35
440 14845 BWHT, TSS 8X15A2 70 1 5,92 6,99
450 14048  TAVKA, M8 4 1,20 1,42
460 3154 SALLNTHAA TPYBKA 2 3,91 4,61
470 10328 PE3MHOBAA HOXKA Ne 19M 10X60 2 52,44 61,88
480 10318 KONbUEBOE YIMJIIOTHEHUE, BASL 25X40X7 1 6,67 7,87
490 10320 LWAPMKOMOAWWIMTHUK, 6205-2RS 1 18,52 21,85
500 3055 PACIOPHOE KOJbLO, 20/28 1 47,38 55,91
510 10319 LWAPWKOMOALWNMHKK, 6304 2RS 1 22,31 26,33
520 3054 KPbILWKA WAPUKOMOOLWNIMHUKA 1 8,86 10,45
530 3056 PACIOPHOE KOJbLO, 20/28 1 19,55 23,07
540 14443 BWHT, LSKS M5X12 A2 70 4 1,36 1,60

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




RG-400

YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WITYK €/wT. € Bkn. HOAC
550 3112 3ALLUMTHOE YCTPOMNCTBO 1 125,58 148,18
560 10321 LUMNWHT, PKR 6X6X16 1 1,47 1,73
570 14085 CTOMOPHAS LWAWBA, FBB 5,1 A2 4 1,36 1,60
580 14343 BWHT, MCS M5X12 70 4 1,36 1,60
590 3120 OMNOPA OBUIATENA 1 172,85 203,96
600 3191 KIYT, MALLMHA 1 65,78 77,62
610 3060 3 3AOHAA YACTb KOPIYCA MALLNHBI 1 173,77 205,05
620 3177 KABEJb MNTAHNA, CTAHA. 1 81,19 95,80
625 3193 LWHYP MUTAHUA US 1 99,02 116,84
630 15381 DUNKCUPYIOLLIAA BTYIIKA, AVAM. 22,5, MET. 1 18,52 21,85
640 15443 FAVIKA, PR 22.5/PG16 MET. 3 2,09 2,47
650 3060 2 MNMPABAA YACTb KOPIMYCA MALUNHbI 1 173,77 205,05
660 14551 BWHT, M6S M8X60 A2 70 3 2,09 2,47
670 15432 MOTOP 208-220 3 60 UL 1 1234,93 1457,22
678 15435 [BUIATEJb, 400/415 3 50 1 1234,87 1457,15
680 15229 DUNKCATOP KABENA, PR22,5 1 8,86 10,45
700 15442 MEPEKMIOYATESb, BKIMIOYAA PYYKY 1 86,94 102,59
710 14602 BWHT, FSS ST2,9X13 A2 70 2 1,36 1,60
720 15589 MNMPEOBPA3OBATEJTb 208-240v 22-26v UL 1 126,86 149,69
721 15611 TPAHC®OPMATOR, 400/380 B-24 50 BA 1 126,85 149,68
722 15689 TPAHC®OPMATORP, 440/415 B-24 100 BA 1 126,85 149,68
730 15814 PENE NEPEMPY3KM RF12400 1 167,65 197,83
735 15816 PEJE NEPEIPY3KM 120630 1 167,65 197,83
740 15825 KOHTAKTOP 11BG0910A024 2 37,95 44,78
750 14630 BVHT,RTS ST3,5X13 FZB 8 1,15 1,36
755 15718 BAPWCTOP, S20K510 1 8,45 9,97
760 15587 LNTOK CT-841 1 149,74 176,69
770 15193 MMACTUHA 3A3EMITEHNA, M4 1 2,09 2,47
780 14731 BWHT, RXK-H ST4,8X9,5 6 1,36 1,60
790 3195 XKIYT KOHTAKTOB MEPEKNIOYATENA PEXXUMA 1 37,95 44,78
800 15226 HAKOHEYHWK KABESA, 20,4 2 5,92 6,99
810 3192 KIYT, AWG, OTCEK SNEKTPOHUKN 1 37,95 44,78
820 3194 XKIYT, AWG, OBUTATEIb 1 37,95 44,78
830 14028 FAVIKA, MHM M8 2 2,83 3,34
840 3117 OCHOBAHUE 1 443,56 523,40
850 14553 BWHT, M6S M8X70 A2 70 2 1,47 1,73
860 10327 KOJECO, 85 RNP 2 11,73 13,84
870 10374  LWAWMBA, 3 MM, HEMINOH. 4 1,47 1,73
880 3109 OCb ®MKCATOPA-PYYKMN 1 169,86 200,43
890 3143 MIACTUHA BEHTUNTATOPA 1 44,62 52,65
900 10322 KONbLUEBOE YINJIIOTHEHWE, 236,5X2,4 1 11,50 13,57
910 10350 CMASKA A PEOYKTOPA, GBO, 1 KI 1 76,59 90,38

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




= RG-400 YCTPOIMCTBO PYYHOU NOAAUYMU
7 YyepTex Homep Ne uspenusa OnucaHue WTYK €/wT. € Bkn. HOAC
< 10 33305  PYUKA KAPETKM, IVAM. 10X4 1 3,91 4,61
= 20 40839  CKOIb3ALAS LAMBA 2 3,80 4,48
O 30 14714  BMHT, CSS ST3,5X9,5 1 1,36 1,60
C 40 3085  CTOMOP 1 25,53 30,13
P 50 3253  TUMb3A C 3ALLESIKON 1 110,17 130,00
(@] 60 10334  MPYXXUHA, ST-TFR 0,5X4X35 2 3,91 4,61
X 70 14243  BUHT,MKFS M5X10 1 1,36 1,60
g 80 33306  LMNWHOP 3AMPY3KU 1 868,02 102426
E 90 3234  OUKCUPYIOLLAA MYSTA AN1A LMIMHAPA MOOAYM 1 15,53 18,33
100 3281  MINACTMACCOBAS LLAVBA, 18-6-2 1 5,04 5,95
(@) 110 10436  MIACTMACCOBAS LLAVBA, 05-6-15-3 1 1,47 1,73
(0] 120 14464  BWHT, LSKS M6X16 1 1,36 1,60
B 130 3076  BTYMKA, 25/34 1 19,55 23,07
< 140 3068  KPbILUKA BTYNKM 3 25,30 29,85
(@) 150 14682  BWHT,KFSS ST4,8X13 3 1,36 1,60
o 160 3134  HOX 3 77,05 90,92
- 170 3233 [NYXAS TAVKA, M5 9 2,83 3,34
O 180 14326 BUHTMCS M4X16 1 1,36 1,60
> 190 14004  TAVIKA, M6M M4 A2 70 1 1,36 1,60
o
S
i 20 10
0] 30
40
50 -
60 T Y
i 180, 190
70 (A) m
80 fi% 170
I
& i i 160
100, 110, 120 (A) 7
130 ;
140
150
7

A: LOCTITE NO.243

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




RG-400 BYHKEP HENPEPbIBHOM noaA4YU ")
YyepTex Homep Ne uspenus Onucanue WTYK €wr. €Bkn. HAC m
10 3311  PbIYAT MELLAJIKA 1 25,30 29,85 -Ih
20 14464  BWHT, LSKS M6X16 1 1,36 1,60 ()
50 10345  3AMMYLLUKA GL 28, YHEPHAA 1 1,36 1,60 (@)
60 3149 BUHT C LUIMPOKOW LLNAMNKOW 1 9,78 11,54 o
70 10454  WAPWK, RB-6,35, HEPX. CTAMb 1 1,47 1,73 <
80 10453  MPYXWHA, 1X5X17 1 13,92 16,43 e
90 10343  PYUKA, 1280/65-M8 1 7,82 9,23 >
100 3131  WITUOT C 3ALLENKOM 1 13,92 16,43 m
110 3253  TWNb3A C 3ALLESIKOMN 1 110,17 130,00 O
120 14243  BWHT,MKFS M5X10 2 1,36 1,60 - -
130 3266  BTYMKA 1 2427 28,64 m
140 3094  LITOK 1 200,45 236,53 =
150 3234  OUKCUPYIOWASA MYDTA ONA LNMHOPA NOOAYM 1 15,53 18,33 r?l
160 3281  MIACTMACCOBAS LIAVBA, 18-6-2 1 5,04 5,95 o o)
170 10436  MNACTMACCOBAS LLAMBA, 05-6-15-3 1 1,47 1,73 o
180 3039  LUMNWHAOP YCTPOMCTBA HEMPEPLIBHOM NOOAYMN 1 1371,00 1617,78 a
190 3076  BTYJIKA, 25/34 1 19,55 23,07 T
200 3068  KPbILUKA BTYJIKA 1 25,30 29,85 (@]
210 14682  BWHT,KFSS ST4,8X13 3 1,36 1,60 ¢
220 14026  TTYXAA FAAKA, MHM M6 5 2,09 2,47 =
250 3246  CMECWTENb ONA BYHKEPA 1 150,77 177,91
260 3232  HAMPABNSAOLASA 2 61,99 73,15 g
270 14864  BWHT C LUIMPOKOW LUMAMKOW, PSH M6X25 4 2,94 3,47 >
280 3249  OUKCATOP OUCKA B CEOPE 1 196,54 231,92 L
290 3162  TAEYHbIV KIMKOY CMIMPATNIEBUOHOIO ®UKCATOPA [VICKA 1 17,94 21,17 <
300 10521  TOPLIEBOW FAEYHbIM KO, NV10 1 26,91 31,75
310 33328  BOPOHKA BYHKEPA, B CEOPE 1 2 060,00 2 430,80
140 1 33319  CTEPXEHb, M99 1 146,86 173,29
LN // 310
N— L v a— o)
50 1 -
50 (8) 3 220 (8)
70, 80 ] 10
50 (8) T S o
100 (B) — ] ‘.".gl . 70
130 5;7 A 90 310
1 ——H# 4 u 20 140
120 8) ———=51 P ’ M0
10—} P 220 4st, 260, 270 (B) 230
150 L 7 250
20 (8), v }\
CRLINVES B (]S, FEN
I
- 180
190
200
210
i 8| 1s® ElE
780 X
\~-. ‘\/K 300
290 i

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




3ANACHBIE YACTU: PEXXYLWUE AUCKU AnAa RG-100, RG-200, RG-250

Pexyuine ancku yepTex Homep N2 usgenua  OnwucaHue €/wT. € Bkn. HAOC
TNomTuk 10 63303 JlesBue, JlomTuk 0,5-1 Mm 28,19 33,26
20 63324 JlesBue, JlomTuk 1,5-10 Mm 28,19 33,26
BonHUCTbLIN NOMTUK 30 63301 Jlesue, BonHUCTBIN NOMTUK 28,19 33,26
Conomka 40 63331 Habop nessuin, Conomka 2x2 mm 124,03 146,36
63354 Hab6op nessuin, Conomka 2x6 Mm 124,03 146,36
63357 Hab6op nessuin, Conomka 3x3 mm 62,01 73,17
63332 Habop nessuii, Conomka 4x4 Mm 62,01 73,17
63333 Habop nessuii, Conomka 6x6 Mm 62,01 73,17
63334 Habop nessuit, Conomka 8x8 Mm 62,01 73,17
63330 Habop nessuit, Conomka 10x10 Mm 62,01 73,17
Tépka/Mamensuutenn 50 87101 [nacTtuHa Té€pkK, 1,5 Mm 66,36 78,30
87102 [nacTtuHa TEPKM, 2 MM 66,36 78,30
87103 TlnactuHa Tépku, 3 MM 66,36 78,30
87104 [nacTtuHa TEPKK, 4,5 Mm 66,36 78,30
87105 lnactuHa Tépku, 6 MM 66,36 78,30
87106 [nacTtunHa TEPkM, 8 MM 66,36 78,30
87107 [nacTtuHa T€pkM, 10 Mm 66,36 78,30
Menkas Tépka, Mmenkas 60 87108 [MnacTtuHa, Tépka, Menkas 66,36 78,30
70 87109 [MnactuHa, Tépka, ocobo menkasi 115,00 135,70
80 87110 [nactuHa, Tépka Ana TBEPAOro Cbipa 66,36 78,30

>
o
LN
*
O
(a'd
=)
o
b
O
oc
=)
o
i
O
oc
=
=
=1
=
X
O
=
=1
Ll
>
=]
>
>3
Ll
o.

o ‘ ;i o o
o \ o ) o
o \ o l © )
\J
10 20 30 40
e
50 60 70 80

3AMNACHBIE YACTU

HALLDE 3ANACHbIE YACTU 2017




3ANACHbBIE YACTU: PEXYLWUE AUCKU ana CC, RG-50, RG-100, RG-200, g)
RG-250 =
Pexyuine ancku yepTex Homep N°wusgenua OnwucaHue €/wr. € Bkn. HOC >
Muncku ana craHpapTHon 90 87111 [JlesBue gncka Ans CTaH4APTHON Hapesku 17,83 21,04 @)
Hape3ku I
Ounckun Ans TOHKON Hape3ku 100 87112 Jle3Bune gncka anst TOHKOM Hapesku 23,12 27,28 U-
BonHUCTLIN NOMTUK 110 87113  [JlesBue gucka Ans pUrypHoOm Hapesku 37,95 44,78 —
LOucK Ans Hape3Kn MArKnx 120 87114  Jle3Bue gucka Ans Hapesku MSrkux NpoayKTOB 23,12 27,28 m
NpPoAYKTOB L
Conomka 90 87111 Jle3Bue gucka Ans CTaHO4APTHOW HApe3kn 17,83 21,04 >
130 87116 [opwu3oHTanbHoene3Bve AN HAPE3KN CONOMKOW, 4,5x4,5Mm 24,50 28,91 (@)
87117 TOpu3oHTanNbHoOe ne3Bue A1 HAPE3KMU CONOMKOW, 6X6 MM 24,50 28,91 ]
87118 TOpu3oHTanbHoe ne3Bue A1 HAape3kn CONOMKOM, 8X8 MM 24,50 28,91 .S.
87119 TopusoHTanbHoe nessue Ans Hapesku conomkon, 10x10 mm 24,50 28,91
140 87120 Jlessue (banka) Avcka anst Hape3ky CONOMKON, 2X2 MM 36,69 43,29 R
87121 CC-32/CC-34: Jlessue (6anka) aucka, 0,35 Mm, 2x2 MM 17,83 21,04 *
87122 Ile3Bue (6anka) aucka Ans Hapesku CoNnoMKon, 2,5x2,5 Mm 36,69 43,29 <
150 87123  Jlessue (banka) gucka Ans HAPE3KU CONomMKon, 4,5x4,5 mm 36,69 43,29
87124 CC-32/CC-34: llessue (banka) aucka, 4,5x4,5 mm 17,83 21,04 .E
87125 JlesBue (banka) Avcka Onst Hapesku CoroMKon, 6x6 Mm 36,69 43,29 S
87126 IlesBue (banka) Avcka Onst Hapesku CorloMKon, 8x8 Mm 36,69 43,29 m
87127 Iessue (banka) gvucka ans Hapesku conomkon, 10x10 Mm 36,69 43,29 h
PeweTka gna kaptodens- 160 3797 MonHbI HaGop Ne3Buii Anucka Anst Hapesku kaptodens ppn 115,12 135,84 S
dpu ans RG-250 (@)
PewéTkn Ansa Hape3ku 170 82355  [lonHbIi HaGop Ne3BuiA peLLeTkn Ans Hapesku Kybukamu, 152,38 179,81 > <
KybGukamm 6,25 Mm s
ans RG-200 n RG-250 82356  [lonHbli Habop Ne3Buii peLleTky Ans Hapeskn Kybukamu, 136,28 160,81
7,5 MM h
82357  [lonHbIi Habop Ne3Buin peLleTkn Ans Hapeskn Kybukamu, 115,00 135,70
10 Mm :
82358  [lonHbIi Habop Ne3Buin peLLeTkn AN Hapeskn Kybukamu, 115,00 135,70 :D
12,5 mm
82359 [lonHbIi Habop Ne3Buin peLLeTkn AnS Hapeskn Kybukamu, 115,00 135,70 n
15 Mm n
82360 [lonHbIi Habop Ne3Buin peLLeTkn AN Hapeskn Kybukamu, 115,00 135,70 ~
20 Mm x
82361 [lonHblii Habop Ne3Buii peLleTky Ans Hapeskn Kybukamu, 115,00 135,70
25 Mm m
PewéTkn Ansa Hape3kun 180 82464  LleHTpanbHoe konbLo, @34 MM, diwash 15,30 18,05 !
Ky6ukamm (TaKKe MCNonb3yeTcs C peLLeTKon A5 Hapeskn Kybukamm Markmx U1
ans RG-200 n RG-250 NPOMYKTOB) (@)
-
]
o
=
N
90 100 110 120 130 140 150 P
]
N
S
160 170 180

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




3ANACHBIE YACTU: PEXYLLUE ANCKU AnA RG-350/RG-400 u RG-400i

Pexyuine ancku yepTex Homep N2 usgenua  OnucaHue €/wr. € Bkn. HOC
NomTtuk 10 63302 JlesBue, JlomTuK 30,44 35,92
BonHUCTbIM NOMTUK 20 63300 Jle3Bue, BonHUCTLIN NOMTUK 30,44 35,92
Conomka 30 63336 Habop nessuit, Conomka 2x2 MM 146,57 172,95
63356 Habop nessuii, Conomka 2x6 Mm 146,57 172,95
63358 Habop nessuin, Conomka 3x3 Mm 73,29 86,48
63337 Habop nessuii, Conomka 4x4 Mm 73,29 86,48
63338 Habop nessuin, Conomka 6x6 mm 73,29 86,48
63339 Habop nessuii, Conomka 8x8 Mm 73,29 86,48
63335 Hab6op nessuin, Conomka 10x10 Mm 73,29 86,48
Tépka/Mamenbuntenb 40 87128 T[nactuHa Tépku, 2 Mm 86,48 102,05
87129 T[lnactuHa TEPKK, 2 MM 86,48 102,05
87130 [MnactuHa TEPKK, 3 MM 86,48 102,05
87131 [lnacTtvHa TEPKM, 2 MM 86,48 102,05
87132 T[lnactuHa TEPKK, 6 MM 86,48 102,05
87133 [lnactuHa TEpKK, 8 MM 86,48 102,05
87134 T[MnactuHa Té€pkn, 10 MM 86,48 102,05
Menkas Tépka, menkas 50 862111 T[nactuHa, Tépka, menkas 86,48 102,05
60 862562 [nactuHa, Tépka, ocobo menkas 129,84 153,21
70 835647 [MnacTtuHa, Tépka aAnst TBEPAOro chipa 86,48 102,05

o
o
S
G
o
>
(@)
o
9
G
oc
~
(e
LN
]
G
oc
-3
=
=1
>
x
(@]
>
=1
L
>
=]
>
3
[F 1]
Q.

0 \? ©
o (] o
) © ©
— —
10 20 30
<>
5 SSs
o e = oe®
= BN ¥ 865 ¢
- 3 0% o020
(O S 0o OOOog a
< SN Do 5058 00
g O 87 50
o 000000000000 \o 950
I'I—J 40 50
0
-
O 3ANACHbBIE YACTU: PEXXYLUME AUCKK ana RG-350/RG-400 U RG-400i
< Pexxywue auckn yepTex Homep N usgenua  Onucanue €/wr. € Bkn. HAC
: Ouckn ansa ctaHgapTHON 80 87138 Jle3Bue ancka Ansi CTaH4ApTHOW Hapesku 19,09 22,53
< Hape3ku / B JlomTuk
m Lu1cKu ons TOHKON Hape3Ku 90 87139 Jle3Bue gncka Anst TOHKOW Hapesku 25,30 29,85
BonHucTbIN NOMTUK 100 87140 Jle3sBue avcka Ansi purypHom Hapeskum 40,94 48,31
Ouckn onsa Hape3kn MArkux 110 87141 Jle3Bue aucka Ans Hapesku MArkUX NpoAyKTOB 25,30 29,85
npoayKToB
Conowmka 130 87142 JlesBue (banka) Avcka Anst HAPE3KU CONOMKOW, 2,5x2,5 MM 40,94 48,31
87143 Jle3sue (banka) gucka Ans HApe3kn CONoMKoM, 2,5x6 MM 40,94 48,31
Conowmka / BI1 Conomka 80 87138 Jle3Bue ancka Ansi CTaHOAPTHOW Hapesku 19,09 22,53
120 87145 T[opusoHTanbHoene3Bne ANssHAPE3Kn CONoMKoN,4,5x4,5mMm 28,06 33,11
87146 [opusoHTanbHoe nessue Ans Hapesku CONMOMKOW, 6x6 MM 28,06 33,11
87147 T[opu3oHTanbHoe nesBue Anst Hapeskn conomkon, 10x10 mm 28,06 33,11
130 87148 Jle3Bue (6anka) gncka Ansi HAPE3KU CONOMKOM, 2X2 MM 40,94 48,31
140 87149 JlesBue (6arnka) avcka Ans Hapesku conomkon, 4,5x4,5 mm 40,94 48,31
87150 JlesBue (6anka) gncka Ans Hape3kn CONOMKOM, 6xX6 MM 40,94 48,31
87151 JlesBue (6anka) gucka gns Hapesku conomkor, 10x10 mm 40,94 48,31
BN Conomka 120 87152 [opu3oHTanbHoe fe3Bue Anst HAape3Kkn CONMOMKOM, 2X2 MM 28,06 33,11
87153 [opu3oHTanbHoe ne3Bue Anst HAape3kn CoNnoMKor, 8x8 Mm 28,06 33,11
140 87154 [le3Bwue (6anka) gucka Anst HApe3ku CONOMKOW, 8X8 MM 40,94 48,31




3ANACHDbIE YACTU: PELLETKA ANA KAPTODENA-®PU U PELWETKMU ANA HAPE3KU W
KYBUKAMMU anAa RG-350/RG-400 u RG-400i >
Pexyuine aucku yepTex Homep N2 wusgenus OnwucaHue €/wr. € Bkn. HAC :
Pewetka gns 150 35734 [onHbin Habop nesBwit Aucka Ansa Hapesku kaptodens dpu 147,43 173,97 >
KapTodpens-cppu (@)
LleHTpanbHoOe KonbLO 160 62553  LleHTpanbHoe konbUo, @ 39 MM, diwash (Takke ncnonbayercs ¢ 19,90 23,48 I
Anst RG-350/400 PEeLIETKON ANs HapesKi KyGukamm MATKIX NpoaYyKTOB) o
LleHTpanbHoe KonbLo 160 62743 LleHTpanbHoe KonbLo 19,30 22,77 e
ans RG-400i m
BTrynka kepamuyeckas, 170 37252 Bryrnka kepamuyeckas, Habop 214,00 252,52 _:
Habop ans RG-400i >
MonHbI Habop ne3Bun 180 62431 [onHbll Habop Ne3Buit peLleTky Ans Hapesku kybukamum, 6,25 vm 155,00 182,90 o)
f;%"ue.::: vf‘"" Hape3ku 62432 TonHbI Habop Ne3suit peLeTki Ans Hapesku kybukamu, 7,5 M~ 155,00 182,90 |

62433 [onHbll Habop Ne3Buid peLLeTkn Ans Hapesku Kybukamu, 10 Mm 155,00 182,90 S

62434 [onHblit HaGop Ne3BWiA peLLeTky ANst Hape3ku kybukamu, 12,5mMm 155,00 182,90
62435 [onHblil Habop Ne3BuiA peLLeTKN Ans Hapesku Kybukamu, 15 Mm 155,00 182,90
62436 [lonHbin Habop Ne3Buin peLLeTkN Ans Hapesku Kybrkamu, 20 Mm 155,00 182,90
62437 [MonHbll Habop Ne3BWiA PELLETKM AN HAape3ku Kybukamu, 25 Mm 155,00 182,90

Jle3Bue pewéTkm, 190 82331 Jle3Bue pelLETKU, BEpXHEE 6 MM, 1M 22,00 25,96
BepxHee, 1 M 82332 [lessue peléTkn, HUKHee 6 MM, 1M 22,00 25,96
82333 JlesBue pelwéTku, BepxHee 8 mm, 1M 22,00 25,96
82334 Jlessue pellETku, HKHee 8 MM, 1M 22,00 25,96
82335 Jlessue pelétku, BepxHee 10 MM, 1m 22,00 25,96
82336 Jlessue pelwéTtku, HUxkHee 10 MM, 1M 22,00 25,96
82337 IlesBue peluéTtku, BepxHee 12 MM, 1m 22,00 25,96
82338 Jlessue pelléTku, HKHee 12 MM, 1M 22,00 25,96
82339 Jlessue peluéTtku, BepxHee 15 MM, 1m 22,00 25,96
82340 Jlessue pelléTku, HUXHee 15 MM, 1M 22,00 25,96
82341 Ilessue peluéTtku, BepxHee 20 MM, 1M 22,00 25,96
82342 JlesBue pelwéTku, HUXKHee 20 MM, 1M 22,00 25,96
82343 Jle3Bue peluLéTku, BepxHee 25 MM, 1m 22,00 25,96
82344 JlesBue pellETkM, HUXKHee 25 MM, 1M 22,00 25,96
BbinpeccoBka 200 62449 BebinpeccoBka LeHTpanbHoro konbua RG-400i 25,00 29,50

UeHTpanbHOro Konbua

ik =
150 170 160
180 190 200

=
m
%
<
=
s
m
i
s
(@]
> <
Y
i
=
e
-~
2
(68
(6]
o
S
~
2
NS
o
o
h
~
2
NS
o
o

(@)
@)

@)
°

(@)

Iélllllélllllé

©)
80 90 100 110 120

140

HALLDE 3ANACHbIE YACTK 2017




A Bbl 3HaeTe, UTO TeXHUYeCKan
nHpopmauua gocrtynHa Ha hallde.com?

O Tex. undopmauus

dd23 %

RG-505 RG-50 RG-100 RG-200 RG-250
1/ 4
L) !
=, 1 ; . =1 / b o) =
RG-400i CC-325 CC-34 VCB-32 VCM-41
-__.ﬁ -__.,-ﬁ N Y ¢
-‘_‘__:_fu ?‘% H :
VCR-A1 VCR.A2 SR-4 SR-4
e PEWI.I.‘HE OWUCKK v
o Akceccyapsl v
@ dainbl ona 3arpysKu
@ ©O
Bpowopa Creyndrrayma WHCTPYHLMM 3anvactu
ansa
0NbI0BATE
®© ©O o
Yepremn AnexTpryecKan CepTudmKaums CepeucHoe
cxema

hallde.com

3anacHble yactn 2017 EURO

© AB Hallde Maskiner




